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نمایش خانگی چه 
گناهی کرده است؟ 

اقدامات هلال احمر 
در منطقه و جهان 

نمونه است 
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 روند امدادرسانی در منطقه سیل زده

»زرین دشت« به روایت امدادگر کارکشته 

 اوضاع عجیب در تیم ملی امید؛ از مسابقات

 انصراف دادند، مهدوی کیا هم در آستانه استعفاست 

ݤݤفتݤݤ  ݤݤینگݤݤ ر ݤݤوݤݤیݤݤ ر ݤݤهݤݤ ر ݤݤیبیݤݤ باݤݤلاݤݤخر  سجاݤݤدݤݤ غر

کݤݤ اݤݤوݤݤتݤݤ شدݤݤ!  ݤݤ یکݤݤ دݤݤقیقهݤݤ ناݤݤ ݤݤ اݤݤز ݤݤ کمتر وݤݤ دݤݤر

 گزارش »شهروند« از پرونده مجرمانی

 که باعث نابینایی 3 نفر شدند و به زودی 
قصاص می شوند 

گلایه های رضا کیانیان 

گوئه   سفیر نیکارا

در دیدار با کولیوند :

 نجات مردم 

با زنجیره انسانی 

 ناامیدی محض؛

 این تیم طلسم شکن 
نیست 

؛ هالک    پایان یک طنز
به تاریخ پیوست 

 چشم این 3 نفر

  کور  می شود  

نه‌به‌خام‌فروشی!

گزارش »شهروند« از  ماجرای ترکیدن لاستیک هواپیماها در فرودگاه مشهد

متهم؛ باند 13 چپ 
5

8
 تفاهم نامه های 17/8 میلیارد دلاری ساخت

 مجتمع های  پالایشگاهی »شهید سلیمانی« و »مروارید مکران«

با حضور رئیس جمهوری امضا شد  

ت
اس

ی 
ئین

 تز
س

عک
  



2www.shahrvand-newspaper . i r

1401رویداد 11 مرداد   سه شنبه |  سال دهم | شماره  2588

وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه ای 
اعلام کرد

دستگیری اعضای هسته 
مرکزی حزب جاسوس بهاییت

وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد 
که سربازان گمنام امام زمان )عج(، اعضای هسته  
مرکزی حزب جاسوس بهاییت را بازداشت کردند.

وزارت اطلاعات در این اطلاعیه اعلام کرده 
است: »متهمین بازداشت شده مستقیما با 
کانون صهیونیستی موسوم به بیت العدل مستقر 
در فلسطین اشغالی در ارتباط تشکیلاتی بودند.«

بنا بر اعلام وزارت اطلاعات، یافته های مستند 
اطلاعاتی حکایت دارند که کانون پیش گفته، 
سال گذشته راهبرد احیای تشکیلات فرقه  ضاله  
بهاییت در ایران را تحت عنوان »خط تبلیغ 
تهاجمی« و مأموریت ویژه  جمع آوری هدفمند 
اطلاعاتی به شبکه  بازداشت شده ابلاغ کرده بود. 
همچنین مأموریت های تبلیغ گسترده  آموزه های 
استعمارساخته  بهاییت و نفوذ در محیط های 
آموزشی در سطوح مختلف و به طور خاص 
مهدکودک های سراسر کشور را محول کرده بودند. 
در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده است: »علاوه 
بر آن، اعضای هسته  بازداشت شده ملاقات های 
متعددی با کادر مرکزیت حزب صهیونیستی در 
خارج از کشور داشته و گزارش عملکرد نوبه ای 
پیرامون مأموریت های پیش گفته به ویژه ترویج 
سازمان یافته  بی حجابی در ایران را به مرکز توطئه  

مستقر در فلسطین اشغالی ارائه می داد.«
غ از  وزارت اطلاعات اعلام کرده است که فار
سناریوهای تبلیغاتی و جنگ روانی بلندگوهای 
غربی صهیونیستی، با عزم و اراده  جدی به وظیفه  
خود در قبال عوامل جاسوسی و هجمه به دین و 
فرهنگ و هویت ایرانی – اسلامی کشور و مزدوران 
رژیم اشغالگر قدس عمل کرده و خواهد کرد. 

ان شاءالله.

خبر3

نقل قول3

وزیر اقتصاد:

جذابیت مناطق آزاد با اعمال مالیات 
بر ارزش افزوده از بین می رود

و  اقتصادی  امور  وزیر 
دارایی گفت: »تکلیف به 
دولت برای اخذ مالیات 
بر ارزش افزوده از مناطق 
و  آزاد تجاری- صنعتی 
ویژه اقتصادی، با زایل 
کردن جذابیت ها و امتیازات این مناطق، 
وضعیت را نامناسب و فعالان اقتصادی را 
ناراضی کرده است.« سید احسان خاندوزی 
کسیون مناطق آزاد  در نشست با اعضای فرا
تجاری- صنعتی و ویژه اقتصادی مجلس 
کید کرد: »ما به هیچ وجه  شورای اسلامی تا
موافق نبوده و نیستیم که معافیت های 
مناطق آزاد کاهش پیدا کند؛ آن هم در حالی 
که همه دنیا دارند به این سمت می روند که 
مناطق آزاد را جذاب تر کنند.«او با اشاره به 
مکلف شدن دولت برای اخذ مالیات بر 
گفت: »نظر  ارزش افزوده از مناطق آزاد 
کارشناسی ما این است که مناطق آزاد 
تجاری- صنعتی و ویژه اقتصادی نباید 
مشمول مالیات بر ارزش افزوده باشند، چرا 
که اساسا مهم ترین امتیاز منطقه آزاد، 

معافیت مالیاتی این مناطق است.«

رئیس سازمان انرژی اتمی:
نمایندگان مجلس می خواهند سند 
جامع انرژی هسته ای »قانون« شود

    رئیس سازمان انرژی 
اتمی گفت: »نمایندگان 
مجلس معتقدند باید 
سند جامع توسعه انرژی 
هسته ای به گونه ای به 
تا  شود  تبدیل  قانون 
تغییر دولت ها به روند توسعه هسته ای 
کشور آسیب نزند.« محمد اسلامی گفت: 
»سازمان انرژی اتمی در راستای منویات 
رهبر معظم انقلاب و برنامه های دولت 
سیزدهم، سند جامع انرژی هسته ای را 
تدوین کرد و در 20 فروردین ماه امسال 
کرد: »همزمان  کید  رونمایی شد.«او تا
توسط   1401 بودجه  قانون  در  تکلیفی 
نمایندگان در بند )ن( تبصره 15 درج شد که 
بر اساس آن سازمان انرژی اتمی را مأمور کرد 
تا سند جامع و نقشه راه توسعه صنعت 
هسته ای کشور را در افق 50 ساله تدوین 
کثر تا پایان امسال  کند و دولت هم آن را حدا
به تصویب برساند.«اسلامی گفت: »سازمان 
می خواهد تأثیر فناوری هسته ای بیشتر از 
گذشته در زندگی مردم به صورت ملموس 

پدیدار شود.«

 هشتگ  روز

»یه مشکلی که الان خانواده ها مواجهن باهاش وضعیت بد محیطی و آموزشی مدارس دولتی و 
شهریه سرسام آوره مدارس غیردولتی هست که خانواده ها رو تو دوراهی و فشار قرار می ده. الان دولت 
برای این موضوع چه تدابیری اندیشیده.«یا »پیشنهاد دادم که »سامانه ای قابل رویت برای عموم 
مردم به منظور شفاف سازی هزینه کرد و درآمد مدارس غیردولتی در تمام مصادیق اعم از شهریه، 
میزان رهن و اجاره، دستمزد تمام نیروی انسانی و هزینه تمام خدمات و ... راه اندازی شود«. به نظر شما 
چه مدارسی از این سامانه استقبال نخواهند کرد؟«یا »به علت افزایش عجیب و غریب رهن و اجاره، 
برای موسسین مدارس غیر دولتی چاره ای نموند جز افزایش شهریه. نتیجه این شد: کوچ عجیب 
دانش آموزان از مدارس غیردولتی به دولتی . این اتفاق پیامدهای مختلفی در پی داره. کاش در این 
کزی که خدمات آموزشی ارائه میدن حاشیه امنی وجود داشت.«یا »در غربی ترین  آشفته بازار برای مرا
رویکردهای حکمرانی از پولی شدن آموزش و پرورش جلوگیری می شود، اما در ایران هر سال به مدارس 
شهریه ای اضافه می شود.«یا »من الان  متوجه شدم یه سری مدارس تو تهران وجود داره که نه تنها فقط 

به انگلیسی درس میدن بلکه شهریه چند هزار دلاری دارن.«

»هالک ایرانی چرا حتی مشت زدن هم بلد نبود؟! من بدون تمرین و سررشته ای از بوکس، بهتر از این 
مشت می زنم!«یا »شِرِک ایرانی هم نیست، چه برسه به هالک.«یا »این یاروئه، مثلا هالک فتوشاپی 
گه از بچگی ات هم یه ذره استعداد  ایرانی که حتی از اصول اولیه مشت زنی هم هیچی نمی دونه. ا
لگدپرونی همراهت می آوردی تو جوونی، می تونستی بهتر مبارزه کنی.«یا »همه ما یه هالک درون داریم، 
منتها خیلی از ما  وقتی بروزش میدیم در حد همون هالک ایرانیه؛ همون قدر پرمدعا، همون قدر متوهم، 
همون قدر دلقک، همون قدر پوچ.«یا »تازه این بار نسبت به دفعه قبل تو دوبی، وزن هم اضافه کرده، اما 
نه بلده گارد بگیره نه یک مشت میتونه بزنه. دائما می خوره زمین، پشت میکنه به حریف، خیلی کنده. 
ضایع است. اون هایی که این رو برداشتن بردن اونجا و به این فتوشاپی برچسب هالک ایرانی زدن باید 
پاسخگو باشن.«یا »بیایین خوشبین باشیم، شاید هالک ایرانی میخواد کار کمدی انجام بده، دلمونو 

شاد کنه؛ وگرنه من دلیل دیگه ای نمی بینم.«

# شهریه _مدارس      
کیوسک3

فایننشال تایمز
»غرب از محدودیت های نفت روسیه کاست، همزمان 
مخاطرات تورم و انرژی بالا می گیرد« عنوان گزارش اصلی 
فایننشال تایمز است که گفته: »دولت های اروپایی تلاش ها 
برای محدودکردن تجارت نفت روسیه را کاسته اند. دو ماه 
پیش اتحادیه اروپا ممنوعیت جهانی ارائه بیمه دریایی 
برای کشتی های حامل نفت روسیه را اعلام کرد. با این 
حال، بریتانیا هنوز چنین محدودیت هایی را اعمال نکرده 
است؛ مشارکت انگلیس بسیار مهم است، زیرا لندن در مرکز 

صنعت بیمه دریایی قرار دارد. «

نیویورک تایمز
تصویر نیویورک تایمز با این توضیح آمده: »آنا 
رامون بارتولوم و خانواده اش، تابستان را در گاراژی 
با گرمای طاقت فرسا در شهر هایلی در ایالت آیداهو، 
نزدیک شهر »سان ولی« گذرانده اند. قیمت مسکن 
در شهر »کچام« در آیداهو طی دو سال بیش از 50 
درصد افزایش یافت.« »هزینه های مسکن در شهر 
توریستی بحرانی می شود« عنوان گزارشی است که 
گفته: »در نزدیکی جت های شخصی که میلیاردرها را 
به اقامتگاه های مجلل شان برای تعطیلات به »سان 

ولی« می آورد و می برد.«

گاردین
در  آلمان  مقابل  انگلیس  تاریخی  پیروزی 
فینال یورو 2022 بر صفحه نخست روزنامه های 
کم  گوست، حا آ بریتانیایی در روز دوشنبه، اول 
است. گاردین تیم ملی فوتبال زنان انگلیس را با این 
تیتر مخاطب قرار می دهد: »تغییردهندگان بازی«. 
گزارش می گوید: »وقتی کاپیتان لیا ویلیامسون جام 
را در جشن پیروزی بالا برد، به  طور همزمان پایان 
یک سفر و آغاز سفری دیگر احساس می شد.« )تیم 
ملی فوتبال زنان انگلیس یکشنبه ۳۱ جولای جام 

قهرمانی یورو 2022 را از آن خود کرد. 
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جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایرانصاحب  امتیاز: 
مدیرمسئول: اسماعیل رمضانی

عضو  انجمن  صنفی مدیران رسانه
و شرکت تعاونی مطبوعات کشور

#هالک_فتوشاپی

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: »احتمال دارد 
کرات به نتیجه برسیم  در آینده نزدیک درباره زمان مذا
و ما به عنوان جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری که 

به دستیابی به توافق کمک کند، استقبال می کنیم.«

جمهوری اسلامی ایران همواره به انتخاب مردم 
عراق احترام می گذارد

کنعانی در پاسخ به سوال خبرنگاری در مورد موضع 
جمهوری اسلامی ایران درباره تحولات اخیر عراق 
گفت: »عراق کشور بزرگ و مهم همسایه ماست. ایران 
به صورت طبیعی تحولات جاری این کشور را با دقت و 
با حساسیت دنبال می کند و همواره بر ثبات و اهمیت 
استقرار و امنیت این کشور مهم همسایه دوست و برادر 

کید دارد.« تا
سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: »جمهوری 
اسلامی ایران همواره به انتخاب مردم عراق احترام 
که گفت وگو  کید می کند  گذاشته و می گذارد و تا
بهترین روش برای حل مشکلات داخلی این کشور 
است و ما هم اطمینان داریم که ملت عراق با بلوغی 
که دارند و درایت و تدبیری که در رهبران عراق سراغ 
داریم، می توانند از این مرحله هم به خوبی عبور 
کنند و ما شاهد ثبات و آرامش روز افزون در عراق 

باشیم.«

کید رئیس جمهوری بر پیگیری حق آبه هیرمند تا
او در پاسخ به سوالی در مورد هیرمند گفت: »در 
ارتباط با حق آبه که اشاره کردید، موضوع بسیار مهمی 
کید مضاعفی بر  است. آقای رئیس جمهوری اخیرا تا
بحث ضرورت پیگیری حق آبه جمهوری اسلامی ایران 
داشتند که در بحث رود هیرمند مشخصا این موضوع 

بسیار مهمی برای ماست.«
سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: »ما مسأله 
حق آبه را مبتنی بر قراردادهای قبلی میان ایران و 
کید  افغانستان موضوع بسیار مهمی می دانیم و تا
داریم که التزام سرپرستی موقت افغانستان به مفاد 
قراردادهای قبلی میان ایران و افغانستان درباره 
حق آبه یک محک و یک بستر آزمونی مبنی بر میزان 
تعهد مقامات این کشور به اجرای توافقات مشترک و 

رعایت حقوق همسایگان است.«

ما هنوز شاهد تحقق انتظارات جمهوری اسلامی 
ایران از برادران مان در افغانستان نیستیم

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: »آخرین 
جمله در مورد این موضوع، حقیقت امر این است 
که ما هنوز شاهد تحقق انتظارات جمهوری اسلامی 
ایران از برادران مان در افغانستان نیستیم و میزان 
آبی که وارد جمهوری اسلامی ایران می شود بسیار 
ناچیز است و انتظار داریم برادران افغانستانی ما 
به تعهدات و مسئولیت خود در این ارتباط عمل 

کنند.«

کرات  احتمال دارد در آینده نزدیک درباره زمان مذا
به نتیجه برسیم

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی 
کرات با 1+4 گفت: »جمهوری اسلامی  در مورد مذا
کره حضور  ایران همواره مبدع بوده و در مسیر مذا
کره را منطقی و معقول و برای  داشته است. ما روند مذا
رسیدن به توافق جامع و تضمین کننده منافع ایران 
در چارچوب برجام به ویژه منافع اقتصادی ایران 

می دانیم.
ما به عنوان جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری 
که کمک کننده باشد برای دستیابی به توافق استقبال 
کنش مثبت نشان داده ایم. در این  می کنیم و همواره وا
کید می کنم ما همواره مبدع و منعطف بوده ایم  زمینه تا

کره حضور داشته ایم.« و در میز مذا
او افزود: »احتمال دارد در آینده نزدیک درباره زمان 
کرات به نتیجه برسیم. ما به عنوان جمهوری  مذا
اسلامی ایران از هر ابتکاری که به دستیابی به توافق 

کمک کند، استقبال می کنیم.«

آمریکایی ها باید از طرح مباحث انحرافی در 
کرات خودداری کنند مذا

کید کنم که این  کنعانی خاطرنشان کرد: »اما باید تا
موضوع بستگی کامل به اراده طرف مقابل هم دارد؛ 
مشخصا طرف آمریکایی که واقعا برای دستیابی به 
توافق منطقی، معقول و پایدار آمادگی خود را نشان 
بدهد و از طرح مباحث انحرافی خودداری کند. این آن 
چیزی است که می توانم از وضعیت فعلی تبادل پیام ها 
و گفت وگوها در ارتباط با موضوع هسته ای خدمت تان 
کرات  عرض کنم. خوشبین باقی می مانیم که روند مذا

ما را به نتایج منطقی و معقول برساند.«
کید مجدد می کنم جمهوری اسلامی  او گفت: »تا
ایران دستیابی به توافق را یک راهبرد جدی می داند و 
کتیکی نگاه نمی کند، چرا که دستیابی به توافق  به آن تا
هم می تواند منافع ما و هم منافع طرف های توافق را 

تامین کند.«

ایران آمادگی تامین سوخت لبنان را دارد
او در پاسخ به سوالی در مورد تامین سوخت لبنان 
توسط جمهوری اسلامی ایران گفت: »در جریان 
که ناشی از  شرایط سخت مردم لبنان هستیم 
سیاست های غلطی است که برخی دولت ها در ارتباط 

با این کشور در پیش گرفته اند.«
کنعانی افزود: »ما از این وضعیت متاثر و ناراحت 
گر امکان و توانی داشته باشیم به ملت و  هستیم و ا
دولت لبنان در چارچوب مناسبات دوستانه و برادرانه 
کمک می کنیم. به عنوان کشور دوست، علاقه مند 
هستیم تا برای بهبود شرایط اقتصادی این کشور نقش 
سازنده ای ایفا کنیم و چنانچه درخواست رسمی از 
سوی دولت لبنان به ایران ارائه شود، ایران آمادگی دارد 
در مورد تامین سوخت با مقامات لبنان گفت وگو کند.«

درگیری مرزی با طالبان ناشی از عدم توجه و 
توجیه درست نیروهای مرزبانی افغانستان بود

او درباره درگیری مرزی نیروهای طالبان در مرزهای 
شرقی کشور گفت: »موضوع افغانستان و تحولاتی که 
در این کشور رخ می دهد برای ما بسیار حائز اهمیت 
است. درباره اتفاقات دو روز گذشته که در مرز مشترک 
ما با افغانستان رخ داده است، برداشت ما بر اساس 
اظهار نظرهایی که مراجع ذیربط در جمهوری اسلامی 
ایران داشته اند این است که به نظر می آید این 
اتفاقات ناشی از عدم توجه و توجیه درست نیروهای 
مرزبانی افغانستان به خطوط مشترک مرزی و خطوط 

شناخته شده مرزی بین المللی دو کشور است.«

همکاری با آژانس برای ایران مهم است
او خاطرنشان کرد: »در مجموع همکاری با آژانس 
برای ما بسیار حائز اهمیت است. جمهوری اسلامی 
ایران کشور مسئولیت پذیری در چارچوب آژانس 
است؛ همواره به مسئولیت های خود عمل کرده و 
انتظار دارد هم آژانس و هم مدیر کل آژانس در ارتباط 
با موضوعات مرتبط با جمهوری اسلامی ایران به طور 
حرفه ای و منصفانه و به دور از شائبه های سیاسی 
کنند و بتوانند نقش تسهیل گر را در روند  عمل 

گفت وگوهای رفع تحریم ها ایفا کنند.«

و  هسته ای  موضوع  درباره  مستقیم  کره  مذا
غیرهسته ای با آمریکا نداریم

کرات غیرمستقیم ایران و  کنعانی درباره پیشرفت مذا
ایالات متحده درباره زندانی های ایرانی در آمریکا در دو 
کره مستقیم با دولت آمریکا درباره  طرف گفت: »ما مذا
این موضوع و هیچ موضوع دیگری اعم از هسته ای 
و غیرهسته ای نداریم. گفت وگوها از طریق واسطه و 
مشخصا مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا انجام 

می شود.«
او ادامه داد: »در ارتباط با زندانیان موضع ما مشخص 
است. انتظار داریم دولت آمریکا شهروندان ایرانی را که 
ظالمانه و بدون دلایل قضائی و صرفا به اتهام داشتن 
نقش در دور زدن تحریم های ظالمانه آمریکا علیه 
ملت ایران بازداشت و برای آنها احکام جائرانه صادر 
کرده است، بدون قید و شرط آزاد کند.«سخنگوی 
وزارت امور خارجه افزود: »ما معتقدیم که بازداشت ها 
و زندانیان موجود در ایران که مربوط به شهروندان 
دوتابعیتی آمریکا هستند اولا ما تابعیت دوگانه را در 
جمهوری اسلامی ایران به رسمیت نمی شناسیم و 
کمیت  اینها را شهروندان ایران می دانیم و مبتنی بر حا

قضائی خودمان با اینها تعامل کرده ایم.«
کنعانی بیان کرد: »برخورد ما کاملا قضائی بوده و 
سیاسی نیست و در مجموع جمهوری اسلامی ایران 
برای هرگونه اقدام در موضوعاتی که جنبه و ماهیت 
انسانی دارد، آمادگی دارد مشروط بر اینکه طرف مقابل 

هم در این زمینه با نگاه غیرسیاسی عمل کند.«

سخنگوی وزارت امورخارجه: همکاری با آژانس برای ایران مهم است

کرات‌‌به‌نتیجه‌می‌رسیم ‌آینده‌نزدیک‌درباره‌زمان‌مذا در
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روز پرنوسان بورس
هر چند که شاخص کل 

بورس روزی پرنوسان را پشت 
سر گذاشت، اما در نهایت 

توانست صعودی به کار خود 
پایان دهد.

به گزارش ایسنا، روز گذشته 
شاخص کل بورس با ۴۱۱۲ 

واحد افزایش تا رقم یک 
میلیون و ۴۲۷ هزار واحد 
صعود کرد. شاخص کل با 

معیار هم وزن نیز ۳۸۶ واحد 
افزایش یافت و به رقم ۳۸۰ 

هزار و ۳۶۲ واحد ایستاد. 
معامله گران این بازار ۲۲۶ 

هزار معامله انجام دادند 
که ۲۰ هزار و ۴۱ میلیارد ریال 

ارزش داشت.
صنایع پتروشیمی 

خلیج فارس، پتروشیمی 
نوری، ملی صنایع مس 

ایران، سرمایه گذاری تامین 
اجتماعی، پالایش نفت 
بندرعباس و کشتیرانی 

جمهوری اسلامی ایران 
نسبت به سایر نمادها 

بیشترین تاثیر مثبت و در 
مقابل پتروشیمی فناوران 

نسبت به سایر نمادها 
بیشترین تاثیر منفی را روی 

بورس گذاشتند. دیروز 
شاخص کل فرابورس هم با 

صعودی ۳۵ واحدی به رقم 
۱۸ هزار و ۷۳۸ واحد رسید.
در این بازار ۱۱۵ هزار معامله 

به ارزش ۱۴۹۲ میلیارد 
ریال انجام شد. پتروشیمی 

گرس، بیمه پاسارگاد،  زا
، پلیمر  پالایش نفت شیراز

آریاساسول و پتروشیمی 
تندگویان نسبت به سایر 

نمادها بیشترین تاثیر مثبت 
و در مقابل اعتباری ملل و 

زغال سنگ پروده طبس 
نسبت به سایر نمادها 

بیشترین تاثیر منفی را روی 
فرابورس گذاشتند.

عکس خبر3

ایرنا- اولین رویداد نقاشی خط )نشان عاشقی( طراحی 500 تیغه علامت 
منقش به القاب اباعبدالله الحسین)ع( صبح دیروز در میدان شهدای هفتم 
تیر برگزار شد. علم های طراحی و نقاشی شده در ۱2۱ نقطه شهر پایتخت 

نصب می شود.

ایرنا- مراسم نمادین حرکت کاروان »قافله نینوا« همزمان با ورود 
کاروان امام حسین )ع( به صحرای کربلا با حضور جوانان حسینی در 

خیابان های بیرجند برگزار شد.

ایسنا- در پی وقوع سیل در چهار روستای شهرستان فیروزکوه از روز 
کنون ادامه دارد.  پنجشنبه امدادرسانی به این مناطق آغاز شده و تا
بیشترین خسارت در بین این مناطق مربوط به روستای مزداران است. 
بخش بزرگی از این روستا در اثر سیل تخریب شده و عده ای نیز مفقود 
هستند که جست وجوها برای یافتن این افراد با حضور گروه های امدادی 

ادامه دارد. 

ایسنا- پس از گذشت چند روز از وقوع سیلاب در روستای 
ناریان شهرستان طالقان در البرز نیروهای امدادی همچنان 
کسازی آثار به جا مانده از سیلاب در این روستا هستند.  مشغول پا
به گفته فرماندار طالقان، 70 خودرو در این روستا توسط امواج 
سهمگین سیلاب متلاشی شده اما خسارت جانی در برنداشت و 

از سوی دیگر ۱00 واحد مسکونی دچار آبگرفتگی شدند.

رئیس کل بانک مرکزی، گفت: بر اساس توافق 
انجام شده مبالغ وصول شده از محل بدهی 
دولت به بانک مرکزی به صندوق ملی مسکن 
واریز می شود که در سال 1400 میزان وصولی 

حدود سه هزار میلیارد تومان است.
روز  نشست  تشریح  در  آبادی  صالح  علی 
دوشنبه کمیسیون اقتصادی در خصوص بررسی 
آخرین وضعیت تامین مالی تولید مسکن در 
اجرای قانون جهش تولید و تامین مسکن که 
با حضور رستم قاسمی وزیر راه و شهرسازی 
و  مسعود میر کاظمی رئیس سازمان برنامه و 
بودجه برگزار شد، گفت: خط اعتباری وجود دارد 
که متعلق به حدود 12 سال قبل بوده و به منظور 
احداث مسکن مهر اعطاء شده است، طبق 
قانون جهش تولید مسکن مقرر شده تا این 
بدهی به بدهی دولت به بانک مرکزی تبدیل 
و منابع حاصل از برگشت طرح مسکن مهر به 
صندوق ملی مسکن واریز و صرف اهداف مقرر 

شود.
اینکه  به  با اشاره  بانک مرکزی  کل  رئیس 

مکاتبات بین سازمان برنامه و بودجه و بانک 
مرکزی صورت گرفته است تا به دو شکل بدهی 
مربوط به خط اعتباری مسکن مهر وصول شود، 
بیان داشت: یکی از روش های مطرح شده این 
است که خط اعتباری 50 هزار میلیارد تومانی 
مذکور به صورت یکجا به بدهی دولت تبدیل 
یا اینکه به صورت اقساطی و به مرور این اتفاق 
رخ دهد، بر اساس تفاهم انجام شده بین بانک 
مرکزی و سازمان برنامه و بودجه مقرر شده است 
تا به مرور تبدیل به بدهی دولت نسبت به بانک 
مرکزی تبدیل و مبلغ وصول شده نیز مرتبا و به 

محض وصول به صندوق ملی مسکن واریز شود.
وی افزود: بر اساس توافق انجام شده مبالغ 
وصول شده از محل بدهی دولت به بانک مرکزی 
مرتبا به صندوق ملی مسکن واریز می شود که در 
سال 1400 میزان وصولی حدود سه هزار میلیارد 

تومان است.
پیشترنیز وزیر راه و شهر سازی با یادآوری اینکه 
در دولت قبل پیشرفت مسکن ملی 8 تا 10 درصد 
بود، گفت: تا پایان شهریور امسال، 100 هزار واحد 
مسکونی نهضت ملی مسکن، به بهره برداری 
می رسد و فقط منتظر انشعاب آب و برق برای 

آنها هستیم.
تحویل  و  تکمیل  مورد  در  قاسمی   رستم 
واحدهای مسکونی نهضت ملی مسکن گفت:  
تا پایان شهریور امسال 100 هزار واحد مسکونی 
تحویل مردم خواهد شد که پیشرفت فیزیکی 
آنها حدود 98 تا 99 درصد است و فعلًا منتظر 
انشعاب آب و برق برای آنها هستیم و هر ماه 
تعدادی از مسکن ها آماده بهره برداری و تحویل 

می شود.

رئیس کل بانک مرکزی:

۳ هزار میلیارد تومان به صندوق ملی مسکن واریز شده است

رئیس جمهوری گفت: »سیاست و تلاش دولت، 
کنترل تورم و جلوگیری از اقدامات تورم زا بوده و در این 
زمینه حتی مواردی درخواست اصلاح قانون نیز به 
مجلس شورای اسلامی ارائه شد که اثر تورمی نداشته 

باشد.«
سیدابراهیم رئیسی در دیدار با مجمع نمایندگان 
و  خراسان رضوی  خراسان شمالی،  استان های 
خراسان جنوبی، ضمن ابراز خرسندی از دیدار با 
نمایندگان سه استان بزرگ کشور، گفت: »هماهنگی، 
همکاری و همراهی نمایندگانی که دغدغه مردم 
و توسعه شهرستان های کشور را دارند با دولت در 

تصمیم سازی و تصمیم گیری ها مثمرثمر خواهد بود.«
رئیس جمهوری در ادامه با اشاره به مباحث مطرح 
شده از سوی نمایندگان درباره بودجه وتخصیص 
اعتبارات به طرح های استانی،  گفت: »دولت بودجه 
1401 را بر محور عدالت تنظیم کرده و سند مورد توجه ما 

در این زمینه آمایش سرزمینی بوده است.«
کید بر اینکه تلاش دولت رفع محرومیت،  رئیسی با تا
جبران کاستی ها و توسعه مناطق کم برخوردار کشور 
است، افزود: »در مصوبات سفرهای استانی ضمن 
توجه به این موارد مسائل اولویت دار استان ها نیز 
موردتوجه دولت بوده و ناظر به اهمیت موضوع و 
طرح های استانی تخصیص اعتبار صورت گرفته 
است.« رئیس جمهوری با اشاره به موضوع رتبه بندی 
معلمان، افزود: »دولت مدافع حقوق معلمان بوده و 
با تامین منابع، آیین نامه رتبه بندی معلمان مبتنی 
بر قانون مصوب مجلس تایید، تصویب و برای اجرا 
به آموزش وپرورش ابلاغ شده و در اجرای آن تاخیری 
که بنای دولت، اجرای دقیق این  صورت نگرفته چرا
قانون است.«رئیسی در ادامه با اشاره به موضوع 
تقویت نیروگاه ها و زیرساخت های استان ها که از 
سوی برخی نمایندگان مطرح شده بود، تصریح 
کرد: »برنامه ریزی دولت در این زمینه ازجمله برای 
تولید ۳5 هزار مگاوات برق آغاز و در شرف اجراست. 
خوشبختانه زمستان سال گذشته و تابستان امسال 
با برنامه ریزی و مدیریت دولت قطعی گاز و برق در 

شبکه خانگی نداشتیم و برای واحدهای صنعتی 
نیز برنامه ریزی شد.«رئیس جمهوری تصریح کرد: 
»سیاست و تلاش دولت، کنترل تورم و جلوگیری از 
اقدامات تورم زا بوده و در این زمینه حتی مواردی 
درخواست اصلاح قانون نیز به مجلس ارائه شد که 
اثر تورمی نداشته باشد، زیرا برخی از موارد قانونی 
دارای بار تورمی است. همچنین ضروری است 
اصلاحات اقتصادی که با همکاری دولت و مجلس 
دنبال می شود نیز با تبیین از سوی نمایندگان همراه 
باشد.«مسأله انتقال آب دریای عمان به استان های 
کید بر  کم آب، مهار آب های مرزی و همچنین تا
سهولت و تسریع در ارائه تسهیلات ازدواج از سوی 
بانک ها از دیگر نکاتی بود که رئیس جمهوری به آنها 

اشاره کرد.
رئیسی گفت: »حتما همراهی و هم افزایی صادقانه 
که  جامعه  در  امیدآفرینی  به  مجلس  و  دولت 
خنثی کننده توطئه های دشمنان است، منجر خواهد 
شد.« پیش از سخنان رئیس جمهوری نمایندگان 
و  خراسان رضوی  خراسان شمالی،  استان های 
خراسان جنوبی به طرح مسائل و موضوعاتی ازجمله 
تمرکززدایی از توزیع منابع در کشور، تخصیص اعتبار 
به مسأله آب، تصفیه خانه ها و خطوط انتقال آب و 
همچنین آبخیزداری و آبخوان داری در شهرستان ها، 
هدایت تسهیلات بانکی به سمت تولید و رشد کشور، 
پرداخت حقوق مالکانه معادن، توجه به ظرفیت 
انرژی های بادی وخورشیدی در شرق کشور، تفکیک 
مناطق آزاد شرق کشور، خرید تضمینی تولیدات 
عشایر، لزوم توجه ویژه به نظارت دولت در بازار و 
همچنین تقدیر از اقدامات قابل تحسین دولت در 
مهار کرونا، حذف رانت ارز ترجیحی، نهضت ملی 
مسکن و دیپلماسی همسایگی با هدف رفع مشکلات 
استان های مرزی پرداختند. همچنین استانداران 
خراسان شمالی، خراسان رضوی و خراسان جنوبی 
نیز در سخنانی از اقدامات اولویت دار و محوری دولت 
بویژه در زمینه اجرای مصوبات سفرهای استانی 

گزارشی ارائه کردند.

همراهی صادقانه دولت و مجلس به امیدآفرینی در جامعه منجر خواهد شد

رئیسی:‌سیاست‌دولت‌کنترل‌تورم‌
‌اقدامات‌تورم‌زاست و‌جلوگیری‌از

گلایه های رضا کیانیان 
نمایش خانگی چه گناهی 

کرده است؟ 
بازیگر فیلم سینمایی »آژانس شیشه ای« 
کمک  به  اینکه  به جای  گفت: »ساترا 
تولید در سینما و نمایش خانگی بیاید 
کردن آن است و سوال  در حال تعطیل 
اساسی این است که نمایش خانگی چه 
گناهی کرده است که باید این گونه برایش 
کیانیان با گلایه از  تصمیم بگیرند؟«رضا 
شرایطی که اخیرا از سوی سازمان تنظیم 
گیر  مقررات رسانه های صوت وتصویر فرا
)ساترا( اعلام شده است، گفت: »فیلم ها 
و سریال ها به واسطه تصمیمات ساترا در 
حال تعطیلی هستند و این اقدامات جز 
کردن بخشی از بدنه سینما تاثیر  بیکار 
دیگری ندارد. حالا سوالم این است که آیا 
این بیکاری فایده ای هم دارد؟ آن هم در 
زمانی که دغدغه همه ایجاد کار در کشور 
کید کرد: »نمایش خانگی با  است.«او تا
وجود سختگیری های بعضا بی دلیل ساترا 
در حال تعطیل شدن است و کار زیادی 
نداریم که انجام بدهیم. لطفا دوستان 
توضیح بدهند سینما چه گناهی کرده که 
باید این گونه برایش تصمیم بگیرند؟«رضا 
کیانیان در پاسخ به این پرسش که این 
روزها مشغول چه کاری است، بیان کرد: 
»در حال حاضر مشغول تمرین تئاتری 
روی  شهریورماه  است  قرار  که  هستم 
مضمون  توضیح  در  بیاید.«او  صحنه 
این تئاتر گفت: »نمایشنامه ای با عنوان 
توسط  پیش  سال  دو  که  است  پدر 
در  و  شد  تبدیل  فیلم  به  نویسنده اش 
اسکار هم چند جایزه گرفت.« بازیگر فیلم 
سینمایی آهو )هوشنگ گلمکانی ۱۳99( 
درباره نقش خودش در این فیلم هم گفت: 
»نقش خودم از همان نقش های دیوانه 
مانندی است که همیشه بازی می کنم و 
کنون بازی نکرده ام؛  البته نقشی است که تا
اما نمی توانم بیش از این در مورد آن چیزی 
که فیلم بیرون نیامده  بگویم تا زمانی 

است.«
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2www.shahrvand-newspaper . i r

1401رویداد 11 مرداد   سه شنبه |  سال دهم | شماره  2588

وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه ای 
اعلام کرد

دستگیری اعضای هسته 
مرکزی حزب جاسوس بهاییت

وزارت اطلاعات با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد 
که سربازان گمنام امام زمان )عج(، اعضای هسته  
مرکزی حزب جاسوس بهاییت را بازداشت کردند.

وزارت اطلاعات در این اطلاعیه اعلام کرده 
است: »متهمین بازداشت شده مستقیما با 
کانون صهیونیستی موسوم به بیت العدل مستقر 
در فلسطین اشغالی در ارتباط تشکیلاتی بودند.«

بنا بر اعلام وزارت اطلاعات، یافته های مستند 
اطلاعاتی حکایت دارند که کانون پیش گفته، 
سال گذشته راهبرد احیای تشکیلات فرقه  ضاله  
بهاییت در ایران را تحت عنوان »خط تبلیغ 
تهاجمی« و مأموریت ویژه  جمع آوری هدفمند 
اطلاعاتی به شبکه  بازداشت شده ابلاغ کرده بود. 
همچنین مأموریت های تبلیغ گسترده  آموزه های 
استعمارساخته  بهاییت و نفوذ در محیط های 
آموزشی در سطوح مختلف و به طور خاص 
مهدکودک های سراسر کشور را محول کرده بودند. 
در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده است: »علاوه 
بر آن، اعضای هسته  بازداشت شده ملاقات های 
متعددی با کادر مرکزیت حزب صهیونیستی در 
خارج از کشور داشته و گزارش عملکرد نوبه ای 
پیرامون مأموریت های پیش گفته به ویژه ترویج 
سازمان یافته  بی حجابی در ایران را به مرکز توطئه  

مستقر در فلسطین اشغالی ارائه می داد.«
غ از  وزارت اطلاعات اعلام کرده است که فار
سناریوهای تبلیغاتی و جنگ روانی بلندگوهای 
غربی صهیونیستی، با عزم و اراده  جدی به وظیفه  
خود در قبال عوامل جاسوسی و هجمه به دین و 
فرهنگ و هویت ایرانی – اسلامی کشور و مزدوران 
رژیم اشغالگر قدس عمل کرده و خواهد کرد. 

ان شاءالله.

خبر3

نقل قول3

وزیر اقتصاد:

جذابیت مناطق آزاد با اعمال مالیات 
بر ارزش افزوده از بین می رود

و  اقتصادی  امور  وزیر 
دارایی گفت: »تکلیف به 
دولت برای اخذ مالیات 
بر ارزش افزوده از مناطق 
و  آزاد تجاری- صنعتی 
ویژه اقتصادی، با زایل 
کردن جذابیت ها و امتیازات این مناطق، 
وضعیت را نامناسب و فعالان اقتصادی را 
ناراضی کرده است.« سید احسان خاندوزی 
کسیون مناطق آزاد  در نشست با اعضای فرا
تجاری- صنعتی و ویژه اقتصادی مجلس 
کید کرد: »ما به هیچ وجه  شورای اسلامی تا
موافق نبوده و نیستیم که معافیت های 
مناطق آزاد کاهش پیدا کند؛ آن هم در حالی 
که همه دنیا دارند به این سمت می روند که 
مناطق آزاد را جذاب تر کنند.«او با اشاره به 
مکلف شدن دولت برای اخذ مالیات بر 
گفت: »نظر  ارزش افزوده از مناطق آزاد 
کارشناسی ما این است که مناطق آزاد 
تجاری- صنعتی و ویژه اقتصادی نباید 
مشمول مالیات بر ارزش افزوده باشند، چرا 
که اساسا مهم ترین امتیاز منطقه آزاد، 

معافیت مالیاتی این مناطق است.«

رئیس سازمان انرژی اتمی:
نمایندگان مجلس می خواهند سند 
جامع انرژی هسته ای »قانون« شود

    رئیس سازمان انرژی 
اتمی گفت: »نمایندگان 
مجلس معتقدند باید 
سند جامع توسعه انرژی 
هسته ای به گونه ای به 
تا  شود  تبدیل  قانون 
تغییر دولت ها به روند توسعه هسته ای 
کشور آسیب نزند.« محمد اسلامی گفت: 
»سازمان انرژی اتمی در راستای منویات 
رهبر معظم انقلاب و برنامه های دولت 
سیزدهم، سند جامع انرژی هسته ای را 
تدوین کرد و در 20 فروردین ماه امسال 
کرد: »همزمان  کید  رونمایی شد.«او تا
توسط   1401 بودجه  قانون  در  تکلیفی 
نمایندگان در بند )ن( تبصره 15 درج شد که 
بر اساس آن سازمان انرژی اتمی را مأمور کرد 
تا سند جامع و نقشه راه توسعه صنعت 
هسته ای کشور را در افق 50 ساله تدوین 
کثر تا پایان امسال  کند و دولت هم آن را حدا
به تصویب برساند.«اسلامی گفت: »سازمان 
می خواهد تأثیر فناوری هسته ای بیشتر از 
گذشته در زندگی مردم به صورت ملموس 

پدیدار شود.«

 هشتگ  روز

»یه مشکلی که الان خانواده ها مواجهن باهاش وضعیت بد محیطی و آموزشی مدارس دولتی و 
شهریه سرسام آوره مدارس غیردولتی هست که خانواده ها رو تو دوراهی و فشار قرار می ده. الان دولت 
برای این موضوع چه تدابیری اندیشیده.«یا »پیشنهاد دادم که »سامانه ای قابل رویت برای عموم 
مردم به منظور شفاف سازی هزینه کرد و درآمد مدارس غیردولتی در تمام مصادیق اعم از شهریه، 
میزان رهن و اجاره، دستمزد تمام نیروی انسانی و هزینه تمام خدمات و ... راه اندازی شود«. به نظر شما 
چه مدارسی از این سامانه استقبال نخواهند کرد؟«یا »به علت افزایش عجیب و غریب رهن و اجاره، 
برای موسسین مدارس غیر دولتی چاره ای نموند جز افزایش شهریه. نتیجه این شد: کوچ عجیب 
دانش آموزان از مدارس غیردولتی به دولتی . این اتفاق پیامدهای مختلفی در پی داره. کاش در این 
کزی که خدمات آموزشی ارائه میدن حاشیه امنی وجود داشت.«یا »در غربی ترین  آشفته بازار برای مرا
رویکردهای حکمرانی از پولی شدن آموزش و پرورش جلوگیری می شود، اما در ایران هر سال به مدارس 
شهریه ای اضافه می شود.«یا »من الان  متوجه شدم یه سری مدارس تو تهران وجود داره که نه تنها فقط 

به انگلیسی درس میدن بلکه شهریه چند هزار دلاری دارن.«

»هالک ایرانی چرا حتی مشت زدن هم بلد نبود؟! من بدون تمرین و سررشته ای از بوکس، بهتر از این 
مشت می زنم!«یا »شِرِک ایرانی هم نیست، چه برسه به هالک.«یا »این یاروئه، مثلا هالک فتوشاپی 
گه از بچگی ات هم یه ذره استعداد  ایرانی که حتی از اصول اولیه مشت زنی هم هیچی نمی دونه. ا
لگدپرونی همراهت می آوردی تو جوونی، می تونستی بهتر مبارزه کنی.«یا »همه ما یه هالک درون داریم، 
منتها خیلی از ما  وقتی بروزش میدیم در حد همون هالک ایرانیه؛ همون قدر پرمدعا، همون قدر متوهم، 
همون قدر دلقک، همون قدر پوچ.«یا »تازه این بار نسبت به دفعه قبل تو دوبی، وزن هم اضافه کرده، اما 
نه بلده گارد بگیره نه یک مشت میتونه بزنه. دائما می خوره زمین، پشت میکنه به حریف، خیلی کنده. 
ضایع است. اون هایی که این رو برداشتن بردن اونجا و به این فتوشاپی برچسب هالک ایرانی زدن باید 
پاسخگو باشن.«یا »بیایین خوشبین باشیم، شاید هالک ایرانی میخواد کار کمدی انجام بده، دلمونو 

شاد کنه؛ وگرنه من دلیل دیگه ای نمی بینم.«

# شهریه _مدارس      
کیوسک3

فایننشال تایمز
»غرب از محدودیت های نفت روسیه کاست، همزمان 
مخاطرات تورم و انرژی بالا می گیرد« عنوان گزارش اصلی 
فایننشال تایمز است که گفته: »دولت های اروپایی تلاش ها 
برای محدودکردن تجارت نفت روسیه را کاسته اند. دو ماه 
پیش اتحادیه اروپا ممنوعیت جهانی ارائه بیمه دریایی 
برای کشتی های حامل نفت روسیه را اعلام کرد. با این 
حال، بریتانیا هنوز چنین محدودیت هایی را اعمال نکرده 
است؛ مشارکت انگلیس بسیار مهم است، زیرا لندن در مرکز 

صنعت بیمه دریایی قرار دارد. «

نیویورک تایمز
تصویر نیویورک تایمز با این توضیح آمده: »آنا 
رامون بارتولوم و خانواده اش، تابستان را در گاراژی 
با گرمای طاقت فرسا در شهر هایلی در ایالت آیداهو، 
نزدیک شهر »سان ولی« گذرانده اند. قیمت مسکن 
در شهر »کچام« در آیداهو طی دو سال بیش از 50 
درصد افزایش یافت.« »هزینه های مسکن در شهر 
توریستی بحرانی می شود« عنوان گزارشی است که 
گفته: »در نزدیکی جت های شخصی که میلیاردرها را 
به اقامتگاه های مجلل شان برای تعطیلات به »سان 

ولی« می آورد و می برد.«

گاردین
در  آلمان  مقابل  انگلیس  تاریخی  پیروزی 
فینال یورو 2022 بر صفحه نخست روزنامه های 
کم  گوست، حا آ بریتانیایی در روز دوشنبه، اول 
است. گاردین تیم ملی فوتبال زنان انگلیس را با این 
تیتر مخاطب قرار می دهد: »تغییردهندگان بازی«. 
گزارش می گوید: »وقتی کاپیتان لیا ویلیامسون جام 
را در جشن پیروزی بالا برد، به  طور همزمان پایان 
یک سفر و آغاز سفری دیگر احساس می شد.« )تیم 
ملی فوتبال زنان انگلیس یکشنبه ۳۱ جولای جام 

قهرمانی یورو 2022 را از آن خود کرد. 
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جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایرانصاحب  امتیاز: 
مدیرمسئول: اسماعیل رمضانی

عضو  انجمن  صنفی مدیران رسانه
و شرکت تعاونی مطبوعات کشور

#هالک_فتوشاپی

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: »احتمال دارد 
کرات به نتیجه برسیم  در آینده نزدیک درباره زمان مذا
و ما به عنوان جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری که 

به دستیابی به توافق کمک کند، استقبال می کنیم.«

جمهوری اسلامی ایران همواره به انتخاب مردم 
عراق احترام می گذارد

کنعانی در پاسخ به سوال خبرنگاری در مورد موضع 
جمهوری اسلامی ایران درباره تحولات اخیر عراق 
گفت: »عراق کشور بزرگ و مهم همسایه ماست. ایران 
به صورت طبیعی تحولات جاری این کشور را با دقت و 
با حساسیت دنبال می کند و همواره بر ثبات و اهمیت 
استقرار و امنیت این کشور مهم همسایه دوست و برادر 

کید دارد.« تا
سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: »جمهوری 
اسلامی ایران همواره به انتخاب مردم عراق احترام 
که گفت وگو  کید می کند  گذاشته و می گذارد و تا
بهترین روش برای حل مشکلات داخلی این کشور 
است و ما هم اطمینان داریم که ملت عراق با بلوغی 
که دارند و درایت و تدبیری که در رهبران عراق سراغ 
داریم، می توانند از این مرحله هم به خوبی عبور 
کنند و ما شاهد ثبات و آرامش روز افزون در عراق 

باشیم.«

کید رئیس جمهوری بر پیگیری حق آبه هیرمند تا
او در پاسخ به سوالی در مورد هیرمند گفت: »در 
ارتباط با حق آبه که اشاره کردید، موضوع بسیار مهمی 
کید مضاعفی بر  است. آقای رئیس جمهوری اخیرا تا
بحث ضرورت پیگیری حق آبه جمهوری اسلامی ایران 
داشتند که در بحث رود هیرمند مشخصا این موضوع 

بسیار مهمی برای ماست.«
سخنگوی وزارت امور خارجه بیان کرد: »ما مسأله 
حق آبه را مبتنی بر قراردادهای قبلی میان ایران و 
کید  افغانستان موضوع بسیار مهمی می دانیم و تا
داریم که التزام سرپرستی موقت افغانستان به مفاد 
قراردادهای قبلی میان ایران و افغانستان درباره 
حق آبه یک محک و یک بستر آزمونی مبنی بر میزان 
تعهد مقامات این کشور به اجرای توافقات مشترک و 

رعایت حقوق همسایگان است.«

ما هنوز شاهد تحقق انتظارات جمهوری اسلامی 
ایران از برادران مان در افغانستان نیستیم

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: »آخرین 
جمله در مورد این موضوع، حقیقت امر این است 
که ما هنوز شاهد تحقق انتظارات جمهوری اسلامی 
ایران از برادران مان در افغانستان نیستیم و میزان 
آبی که وارد جمهوری اسلامی ایران می شود بسیار 
ناچیز است و انتظار داریم برادران افغانستانی ما 
به تعهدات و مسئولیت خود در این ارتباط عمل 

کنند.«

کرات  احتمال دارد در آینده نزدیک درباره زمان مذا
به نتیجه برسیم

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی 
کرات با 1+4 گفت: »جمهوری اسلامی  در مورد مذا
کره حضور  ایران همواره مبدع بوده و در مسیر مذا
کره را منطقی و معقول و برای  داشته است. ما روند مذا
رسیدن به توافق جامع و تضمین کننده منافع ایران 
در چارچوب برجام به ویژه منافع اقتصادی ایران 

می دانیم.
ما به عنوان جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری 
که کمک کننده باشد برای دستیابی به توافق استقبال 
کنش مثبت نشان داده ایم. در این  می کنیم و همواره وا
کید می کنم ما همواره مبدع و منعطف بوده ایم  زمینه تا

کره حضور داشته ایم.« و در میز مذا
او افزود: »احتمال دارد در آینده نزدیک درباره زمان 
کرات به نتیجه برسیم. ما به عنوان جمهوری  مذا
اسلامی ایران از هر ابتکاری که به دستیابی به توافق 

کمک کند، استقبال می کنیم.«

آمریکایی ها باید از طرح مباحث انحرافی در 
کرات خودداری کنند مذا

کید کنم که این  کنعانی خاطرنشان کرد: »اما باید تا
موضوع بستگی کامل به اراده طرف مقابل هم دارد؛ 
مشخصا طرف آمریکایی که واقعا برای دستیابی به 
توافق منطقی، معقول و پایدار آمادگی خود را نشان 
بدهد و از طرح مباحث انحرافی خودداری کند. این آن 
چیزی است که می توانم از وضعیت فعلی تبادل پیام ها 
و گفت وگوها در ارتباط با موضوع هسته ای خدمت تان 
کرات  عرض کنم. خوشبین باقی می مانیم که روند مذا

ما را به نتایج منطقی و معقول برساند.«
کید مجدد می کنم جمهوری اسلامی  او گفت: »تا
ایران دستیابی به توافق را یک راهبرد جدی می داند و 
کتیکی نگاه نمی کند، چرا که دستیابی به توافق  به آن تا
هم می تواند منافع ما و هم منافع طرف های توافق را 

تامین کند.«

ایران آمادگی تامین سوخت لبنان را دارد
او در پاسخ به سوالی در مورد تامین سوخت لبنان 
توسط جمهوری اسلامی ایران گفت: »در جریان 
که ناشی از  شرایط سخت مردم لبنان هستیم 
سیاست های غلطی است که برخی دولت ها در ارتباط 

با این کشور در پیش گرفته اند.«
کنعانی افزود: »ما از این وضعیت متاثر و ناراحت 
گر امکان و توانی داشته باشیم به ملت و  هستیم و ا
دولت لبنان در چارچوب مناسبات دوستانه و برادرانه 
کمک می کنیم. به عنوان کشور دوست، علاقه مند 
هستیم تا برای بهبود شرایط اقتصادی این کشور نقش 
سازنده ای ایفا کنیم و چنانچه درخواست رسمی از 
سوی دولت لبنان به ایران ارائه شود، ایران آمادگی دارد 
در مورد تامین سوخت با مقامات لبنان گفت وگو کند.«

درگیری مرزی با طالبان ناشی از عدم توجه و 
توجیه درست نیروهای مرزبانی افغانستان بود

او درباره درگیری مرزی نیروهای طالبان در مرزهای 
شرقی کشور گفت: »موضوع افغانستان و تحولاتی که 
در این کشور رخ می دهد برای ما بسیار حائز اهمیت 
است. درباره اتفاقات دو روز گذشته که در مرز مشترک 
ما با افغانستان رخ داده است، برداشت ما بر اساس 
اظهار نظرهایی که مراجع ذیربط در جمهوری اسلامی 
ایران داشته اند این است که به نظر می آید این 
اتفاقات ناشی از عدم توجه و توجیه درست نیروهای 
مرزبانی افغانستان به خطوط مشترک مرزی و خطوط 

شناخته شده مرزی بین المللی دو کشور است.«

همکاری با آژانس برای ایران مهم است
او خاطرنشان کرد: »در مجموع همکاری با آژانس 
برای ما بسیار حائز اهمیت است. جمهوری اسلامی 
ایران کشور مسئولیت پذیری در چارچوب آژانس 
است؛ همواره به مسئولیت های خود عمل کرده و 
انتظار دارد هم آژانس و هم مدیر کل آژانس در ارتباط 
با موضوعات مرتبط با جمهوری اسلامی ایران به طور 
حرفه ای و منصفانه و به دور از شائبه های سیاسی 
کنند و بتوانند نقش تسهیل گر را در روند  عمل 

گفت وگوهای رفع تحریم ها ایفا کنند.«

و  هسته ای  موضوع  درباره  مستقیم  کره  مذا
غیرهسته ای با آمریکا نداریم

کرات غیرمستقیم ایران و  کنعانی درباره پیشرفت مذا
ایالات متحده درباره زندانی های ایرانی در آمریکا در دو 
کره مستقیم با دولت آمریکا درباره  طرف گفت: »ما مذا
این موضوع و هیچ موضوع دیگری اعم از هسته ای 
و غیرهسته ای نداریم. گفت وگوها از طریق واسطه و 
مشخصا مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا انجام 

می شود.«
او ادامه داد: »در ارتباط با زندانیان موضع ما مشخص 
است. انتظار داریم دولت آمریکا شهروندان ایرانی را که 
ظالمانه و بدون دلایل قضائی و صرفا به اتهام داشتن 
نقش در دور زدن تحریم های ظالمانه آمریکا علیه 
ملت ایران بازداشت و برای آنها احکام جائرانه صادر 
کرده است، بدون قید و شرط آزاد کند.«سخنگوی 
وزارت امور خارجه افزود: »ما معتقدیم که بازداشت ها 
و زندانیان موجود در ایران که مربوط به شهروندان 
دوتابعیتی آمریکا هستند اولا ما تابعیت دوگانه را در 
جمهوری اسلامی ایران به رسمیت نمی شناسیم و 
کمیت  اینها را شهروندان ایران می دانیم و مبتنی بر حا

قضائی خودمان با اینها تعامل کرده ایم.«
کنعانی بیان کرد: »برخورد ما کاملا قضائی بوده و 
سیاسی نیست و در مجموع جمهوری اسلامی ایران 
برای هرگونه اقدام در موضوعاتی که جنبه و ماهیت 
انسانی دارد، آمادگی دارد مشروط بر اینکه طرف مقابل 

هم در این زمینه با نگاه غیرسیاسی عمل کند.«

سخنگوی وزارت امورخارجه: همکاری با آژانس برای ایران مهم است
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روز پرنوسان بورس
هر چند که شاخص کل 

بورس روزی پرنوسان را پشت 
سر گذاشت، اما در نهایت 

توانست صعودی به کار خود 
پایان دهد.

به گزارش ایسنا، روز گذشته 
شاخص کل بورس با ۴۱۱۲ 

واحد افزایش تا رقم یک 
میلیون و ۴۲۷ هزار واحد 
صعود کرد. شاخص کل با 

معیار هم وزن نیز ۳۸۶ واحد 
افزایش یافت و به رقم ۳۸۰ 

هزار و ۳۶۲ واحد ایستاد. 
معامله گران این بازار ۲۲۶ 

هزار معامله انجام دادند 
که ۲۰ هزار و ۴۱ میلیارد ریال 

ارزش داشت.
صنایع پتروشیمی 

خلیج فارس، پتروشیمی 
نوری، ملی صنایع مس 

ایران، سرمایه گذاری تامین 
اجتماعی، پالایش نفت 
بندرعباس و کشتیرانی 

جمهوری اسلامی ایران 
نسبت به سایر نمادها 

بیشترین تاثیر مثبت و در 
مقابل پتروشیمی فناوران 

نسبت به سایر نمادها 
بیشترین تاثیر منفی را روی 

بورس گذاشتند. دیروز 
شاخص کل فرابورس هم با 

صعودی ۳۵ واحدی به رقم 
۱۸ هزار و ۷۳۸ واحد رسید.
در این بازار ۱۱۵ هزار معامله 

به ارزش ۱۴۹۲ میلیارد 
ریال انجام شد. پتروشیمی 

گرس، بیمه پاسارگاد،  زا
، پلیمر  پالایش نفت شیراز

آریاساسول و پتروشیمی 
تندگویان نسبت به سایر 

نمادها بیشترین تاثیر مثبت 
و در مقابل اعتباری ملل و 

زغال سنگ پروده طبس 
نسبت به سایر نمادها 

بیشترین تاثیر منفی را روی 
فرابورس گذاشتند.

عکس خبر3

ایرنا- اولین رویداد نقاشی خط )نشان عاشقی( طراحی 500 تیغه علامت 
منقش به القاب اباعبدالله الحسین)ع( صبح دیروز در میدان شهدای هفتم 
تیر برگزار شد. علم های طراحی و نقاشی شده در ۱2۱ نقطه شهر پایتخت 

نصب می شود.

ایرنا- مراسم نمادین حرکت کاروان »قافله نینوا« همزمان با ورود 
کاروان امام حسین )ع( به صحرای کربلا با حضور جوانان حسینی در 

خیابان های بیرجند برگزار شد.

ایسنا- در پی وقوع سیل در چهار روستای شهرستان فیروزکوه از روز 
کنون ادامه دارد.  پنجشنبه امدادرسانی به این مناطق آغاز شده و تا
بیشترین خسارت در بین این مناطق مربوط به روستای مزداران است. 
بخش بزرگی از این روستا در اثر سیل تخریب شده و عده ای نیز مفقود 
هستند که جست وجوها برای یافتن این افراد با حضور گروه های امدادی 

ادامه دارد. 

ایسنا- پس از گذشت چند روز از وقوع سیلاب در روستای 
ناریان شهرستان طالقان در البرز نیروهای امدادی همچنان 
کسازی آثار به جا مانده از سیلاب در این روستا هستند.  مشغول پا
به گفته فرماندار طالقان، 70 خودرو در این روستا توسط امواج 
سهمگین سیلاب متلاشی شده اما خسارت جانی در برنداشت و 

از سوی دیگر ۱00 واحد مسکونی دچار آبگرفتگی شدند.

رئیس کل بانک مرکزی، گفت: بر اساس توافق 
انجام شده مبالغ وصول شده از محل بدهی 
دولت به بانک مرکزی به صندوق ملی مسکن 
واریز می شود که در سال 1400 میزان وصولی 

حدود سه هزار میلیارد تومان است.
روز  نشست  تشریح  در  آبادی  صالح  علی 
دوشنبه کمیسیون اقتصادی در خصوص بررسی 
آخرین وضعیت تامین مالی تولید مسکن در 
اجرای قانون جهش تولید و تامین مسکن که 
با حضور رستم قاسمی وزیر راه و شهرسازی 
و  مسعود میر کاظمی رئیس سازمان برنامه و 
بودجه برگزار شد، گفت: خط اعتباری وجود دارد 
که متعلق به حدود 12 سال قبل بوده و به منظور 
احداث مسکن مهر اعطاء شده است، طبق 
قانون جهش تولید مسکن مقرر شده تا این 
بدهی به بدهی دولت به بانک مرکزی تبدیل 
و منابع حاصل از برگشت طرح مسکن مهر به 
صندوق ملی مسکن واریز و صرف اهداف مقرر 

شود.
اینکه  به  با اشاره  بانک مرکزی  کل  رئیس 

مکاتبات بین سازمان برنامه و بودجه و بانک 
مرکزی صورت گرفته است تا به دو شکل بدهی 
مربوط به خط اعتباری مسکن مهر وصول شود، 
بیان داشت: یکی از روش های مطرح شده این 
است که خط اعتباری 50 هزار میلیارد تومانی 
مذکور به صورت یکجا به بدهی دولت تبدیل 
یا اینکه به صورت اقساطی و به مرور این اتفاق 
رخ دهد، بر اساس تفاهم انجام شده بین بانک 
مرکزی و سازمان برنامه و بودجه مقرر شده است 
تا به مرور تبدیل به بدهی دولت نسبت به بانک 
مرکزی تبدیل و مبلغ وصول شده نیز مرتبا و به 

محض وصول به صندوق ملی مسکن واریز شود.
وی افزود: بر اساس توافق انجام شده مبالغ 
وصول شده از محل بدهی دولت به بانک مرکزی 
مرتبا به صندوق ملی مسکن واریز می شود که در 
سال 1400 میزان وصولی حدود سه هزار میلیارد 

تومان است.
پیشترنیز وزیر راه و شهر سازی با یادآوری اینکه 
در دولت قبل پیشرفت مسکن ملی 8 تا 10 درصد 
بود، گفت: تا پایان شهریور امسال، 100 هزار واحد 
مسکونی نهضت ملی مسکن، به بهره برداری 
می رسد و فقط منتظر انشعاب آب و برق برای 

آنها هستیم.
تحویل  و  تکمیل  مورد  در  قاسمی   رستم 
واحدهای مسکونی نهضت ملی مسکن گفت:  
تا پایان شهریور امسال 100 هزار واحد مسکونی 
تحویل مردم خواهد شد که پیشرفت فیزیکی 
آنها حدود 98 تا 99 درصد است و فعلًا منتظر 
انشعاب آب و برق برای آنها هستیم و هر ماه 
تعدادی از مسکن ها آماده بهره برداری و تحویل 

می شود.

رئیس کل بانک مرکزی:

۳ هزار میلیارد تومان به صندوق ملی مسکن واریز شده است

رئیس جمهوری گفت: »سیاست و تلاش دولت، 
کنترل تورم و جلوگیری از اقدامات تورم زا بوده و در این 
زمینه حتی مواردی درخواست اصلاح قانون نیز به 
مجلس شورای اسلامی ارائه شد که اثر تورمی نداشته 

باشد.«
سیدابراهیم رئیسی در دیدار با مجمع نمایندگان 
و  خراسان رضوی  خراسان شمالی،  استان های 
خراسان جنوبی، ضمن ابراز خرسندی از دیدار با 
نمایندگان سه استان بزرگ کشور، گفت: »هماهنگی، 
همکاری و همراهی نمایندگانی که دغدغه مردم 
و توسعه شهرستان های کشور را دارند با دولت در 

تصمیم سازی و تصمیم گیری ها مثمرثمر خواهد بود.«
رئیس جمهوری در ادامه با اشاره به مباحث مطرح 
شده از سوی نمایندگان درباره بودجه وتخصیص 
اعتبارات به طرح های استانی،  گفت: »دولت بودجه 
1401 را بر محور عدالت تنظیم کرده و سند مورد توجه ما 

در این زمینه آمایش سرزمینی بوده است.«
کید بر اینکه تلاش دولت رفع محرومیت،  رئیسی با تا
جبران کاستی ها و توسعه مناطق کم برخوردار کشور 
است، افزود: »در مصوبات سفرهای استانی ضمن 
توجه به این موارد مسائل اولویت دار استان ها نیز 
موردتوجه دولت بوده و ناظر به اهمیت موضوع و 
طرح های استانی تخصیص اعتبار صورت گرفته 
است.« رئیس جمهوری با اشاره به موضوع رتبه بندی 
معلمان، افزود: »دولت مدافع حقوق معلمان بوده و 
با تامین منابع، آیین نامه رتبه بندی معلمان مبتنی 
بر قانون مصوب مجلس تایید، تصویب و برای اجرا 
به آموزش وپرورش ابلاغ شده و در اجرای آن تاخیری 
که بنای دولت، اجرای دقیق این  صورت نگرفته چرا
قانون است.«رئیسی در ادامه با اشاره به موضوع 
تقویت نیروگاه ها و زیرساخت های استان ها که از 
سوی برخی نمایندگان مطرح شده بود، تصریح 
کرد: »برنامه ریزی دولت در این زمینه ازجمله برای 
تولید ۳5 هزار مگاوات برق آغاز و در شرف اجراست. 
خوشبختانه زمستان سال گذشته و تابستان امسال 
با برنامه ریزی و مدیریت دولت قطعی گاز و برق در 

شبکه خانگی نداشتیم و برای واحدهای صنعتی 
نیز برنامه ریزی شد.«رئیس جمهوری تصریح کرد: 
»سیاست و تلاش دولت، کنترل تورم و جلوگیری از 
اقدامات تورم زا بوده و در این زمینه حتی مواردی 
درخواست اصلاح قانون نیز به مجلس ارائه شد که 
اثر تورمی نداشته باشد، زیرا برخی از موارد قانونی 
دارای بار تورمی است. همچنین ضروری است 
اصلاحات اقتصادی که با همکاری دولت و مجلس 
دنبال می شود نیز با تبیین از سوی نمایندگان همراه 
باشد.«مسأله انتقال آب دریای عمان به استان های 
کید بر  کم آب، مهار آب های مرزی و همچنین تا
سهولت و تسریع در ارائه تسهیلات ازدواج از سوی 
بانک ها از دیگر نکاتی بود که رئیس جمهوری به آنها 

اشاره کرد.
رئیسی گفت: »حتما همراهی و هم افزایی صادقانه 
که  جامعه  در  امیدآفرینی  به  مجلس  و  دولت 
خنثی کننده توطئه های دشمنان است، منجر خواهد 
شد.« پیش از سخنان رئیس جمهوری نمایندگان 
و  خراسان رضوی  خراسان شمالی،  استان های 
خراسان جنوبی به طرح مسائل و موضوعاتی ازجمله 
تمرکززدایی از توزیع منابع در کشور، تخصیص اعتبار 
به مسأله آب، تصفیه خانه ها و خطوط انتقال آب و 
همچنین آبخیزداری و آبخوان داری در شهرستان ها، 
هدایت تسهیلات بانکی به سمت تولید و رشد کشور، 
پرداخت حقوق مالکانه معادن، توجه به ظرفیت 
انرژی های بادی وخورشیدی در شرق کشور، تفکیک 
مناطق آزاد شرق کشور، خرید تضمینی تولیدات 
عشایر، لزوم توجه ویژه به نظارت دولت در بازار و 
همچنین تقدیر از اقدامات قابل تحسین دولت در 
مهار کرونا، حذف رانت ارز ترجیحی، نهضت ملی 
مسکن و دیپلماسی همسایگی با هدف رفع مشکلات 
استان های مرزی پرداختند. همچنین استانداران 
خراسان شمالی، خراسان رضوی و خراسان جنوبی 
نیز در سخنانی از اقدامات اولویت دار و محوری دولت 
بویژه در زمینه اجرای مصوبات سفرهای استانی 

گزارشی ارائه کردند.

همراهی صادقانه دولت و مجلس به امیدآفرینی در جامعه منجر خواهد شد

رئیسی:‌سیاست‌دولت‌کنترل‌تورم‌
‌اقدامات‌تورم‌زاست و‌جلوگیری‌از

گلایه های رضا کیانیان 
نمایش خانگی چه گناهی 

کرده است؟ 
بازیگر فیلم سینمایی »آژانس شیشه ای« 
کمک  به  اینکه  به جای  گفت: »ساترا 
تولید در سینما و نمایش خانگی بیاید 
کردن آن است و سوال  در حال تعطیل 
اساسی این است که نمایش خانگی چه 
گناهی کرده است که باید این گونه برایش 
کیانیان با گلایه از  تصمیم بگیرند؟«رضا 
شرایطی که اخیرا از سوی سازمان تنظیم 
گیر  مقررات رسانه های صوت وتصویر فرا
)ساترا( اعلام شده است، گفت: »فیلم ها 
و سریال ها به واسطه تصمیمات ساترا در 
حال تعطیلی هستند و این اقدامات جز 
کردن بخشی از بدنه سینما تاثیر  بیکار 
دیگری ندارد. حالا سوالم این است که آیا 
این بیکاری فایده ای هم دارد؟ آن هم در 
زمانی که دغدغه همه ایجاد کار در کشور 
کید کرد: »نمایش خانگی با  است.«او تا
وجود سختگیری های بعضا بی دلیل ساترا 
در حال تعطیل شدن است و کار زیادی 
نداریم که انجام بدهیم. لطفا دوستان 
توضیح بدهند سینما چه گناهی کرده که 
باید این گونه برایش تصمیم بگیرند؟«رضا 
کیانیان در پاسخ به این پرسش که این 
روزها مشغول چه کاری است، بیان کرد: 
»در حال حاضر مشغول تمرین تئاتری 
روی  شهریورماه  است  قرار  که  هستم 
مضمون  توضیح  در  بیاید.«او  صحنه 
این تئاتر گفت: »نمایشنامه ای با عنوان 
توسط  پیش  سال  دو  که  است  پدر 
در  و  شد  تبدیل  فیلم  به  نویسنده اش 
اسکار هم چند جایزه گرفت.« بازیگر فیلم 
سینمایی آهو )هوشنگ گلمکانی ۱۳99( 
درباره نقش خودش در این فیلم هم گفت: 
»نقش خودم از همان نقش های دیوانه 
مانندی است که همیشه بازی می کنم و 
کنون بازی نکرده ام؛  البته نقشی است که تا
اما نمی توانم بیش از این در مورد آن چیزی 
که فیلم بیرون نیامده  بگویم تا زمانی 

است.«

چهره روز3
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هلال

که خبر وقوع  فاطمه عسگری نیا| همین 
سیل در تهران اعلام شد گروه خط مقدم جبهه 
امدادونجات هلال احمر مثل همیشه راهی 
فیروزکوه  و  داود  امامزاده  سیل زده  منطقه 
اداره  رئیس  محمدی،  امیررضا  شدند. 
کوهستان و دریا تیم امدادی خود را به سمت 
فیروزکوه و زرین دشت راهی کرد و 4-3 روزی را 
هم در منطقه اطراق کردند  تا هرآنچه در چنته 
دارند رو کنند برای کاهش درد و غمی که روی 
سر مردم سیل زده این منطقه آوار شده بود. 
امیررضا از 23 سال پیش که قید کار در حوزه 
پلیس بین الملل را زد و عاشقانه وارد حوزه 
امدادونجات جمعیت هلال احمر شده تا به 

امروز در ماموریت های زیادی حضور داشته اما 
به قول خودش سیل زرین دشت و غم مردمش 

جنس دیگری داشت. 

کسی گمان نمی کرد تهران هم طعمه سیل 
شود. شاید به خاطر همین بود که هشدارهای 
هواشناسی خیلی جدی گرفته نشد. بارش تنها 
20 دقیقه باران همراه با رعدوبرق باعث شد تا 
سیل، امامزاده داود و فیروزکوه را بشورد و با خود 
ببرد. خبر وقوع سیل در امامزاده داود خیلی 
سریع از طریق شبکه های مجازی به گوش 
همه رسید اما سیل فیروزکوه و زرین دشت 
در بحبوحه این خبرها گم شد اما نیروهای 

امدادی جمعیت هلال احمر از این حادثه 
غافل نشدند. تیم امداد کوهستان ساحل 
و دریای سازمان امدادونجات به سرپرستی 
امیررضا محمدی برای رفتن به منطقه آماده 
نه دست خالی: »روز پنجشنبه  اما  شدند 
 200 ، محموله ای متشکل از 100 دستگاه چادر
دستگاه موکت، 800 تخته پتو و 60 بسته غذایی 
72 ساعته با قطار به ایستگاه زرین دشت 

ارسال کردیم.«
به محض رسیدن به زرین دشت امدادگران 
تقسیم  پنج نفره  تیم های  قالب  در  اعزامی 
روستای  به  دوستانش  و  امیررضا  شدند. 
آتیشان و مزداران رفتند. راه های دسترسی 

هر دو روستای کوهپایه ای بسته بود و مردم 
در مناطق کوهستانی اسیر شده بودند: »به 
هنگام وقوع سیل سنگ های بزرگی از ارتفاعات 
به پایین پرت شده بود که جابه جا کردن آنها 
کار نیروهای امدادی نبود باید تا برداشتن این 
سنگ ها توسط ماشین آلات راهداری صبر 
می کردیم، اما وقت طلا بود و مردم هراسیده 
در ارتفاعات به کمک ما نیاز داشتند. منطقه 
شیب زیادی داشت اما خالی از گل ولای شدید 
نبود. وقتی به روستای آتیشان رسیدیم با 
جمعی از مردم گرفتار روبه رو شدیم که جرات 
عبور از گل ولای شدید را نداشتند چاره ای نبود 
برای خالی کردن منطقه باید زنجیره انسانی 

تشکیل می دادیم.«
تشکیل  را  انسانی  زنجیره  دوستانش  و  او 
فرو  گل ولای  میان  در  کمر  تا  می دهند. 
رفته بودند اما به مردم اطمینان می دادند 
حواس شان به آنها هست تا از این منطقه 
خارج شوند: »مردم ترسیده بودند آرام کردن 
شرایط روحی و روانی آنها کار آسانی نبود ولی 
خوشبختانه مردم به ما اعتماد کردند بچه ها 
از روی پاهای ما رد می شدند  بزرگ ترها با تکیه 
بر زنجیره انسانی مان از محدوده سیل  خارج 

شدند.«
بعد از جابه جایی اهالی به دامنه کوهستان 
نوبت به مصدومان منطقه رسیده بود: »بر اثر 
آوار شدن خانه ها تعدادی دچار شکستگی 
امکان  که  بودند  شده  لگن  و  دست  پا، 
جابه جایی آنها به صورت پیاده نبود بنابراین 
به  آنها  جابه جایی  برای  امدادهوایی  از 

بیمارستان کمک گرفتیم.«
تلخ وشیرین  خاطرات  از 
روزهای امدادشان در منطقه 
سیل زده زرین دشت برایمان 
خاطره  »تلخ ترین  می گوید: 

من روزی بود که نتوانستیم 
که  تلاشی  همه  باوجود 
که  کردیم خانواده مردی 
رئیس جمهوری  مقابل 
ضجه می زد را پیدا کنیم. 
دیدار  در  پابه پایش 
گریه  رئیس جمهوری 
کنون ردی از  کردیم اما تا
این خانواده پیدا نشده 

است.«
یک  می گوید  امیررضا 

آرام  مردی  دیدم  هم  شب 
محوطه  در  دائم  ندارد،  قرار  و 
مسجد راه می رفت، بیرون را نگاه 

می کرد، چشم به کوه می دوخت و سر تکان 
می داد. نزدش رفتیم و علت را جویا شدیم 
انگار بغضش ترکیده باشد باز نگاهش را به کوه 
دوخت و گفت همسر و دو دخترم را سیل برده 
و نمی دانم برگردم تهران به خانواده اش چه 

بگویم!«
می گوید هرچه از تلخی ها و سختی های این 
ماموریت بگویم کم است. بچه های ما در چهار 
روزی که در منطقه حضور داشتند نان و خرما 
کی نبود چون هدف  قوت شان بود اما کسی شا
اول مان شاد کردن دل مردم بود و خدا می داند 
وقتی بچه ها بعد از 14 ساعت یک مرد را زنده 
نجات دادند چه حالی شدیم. هرچند این مرد 
بر اثر ریزش آوار قطع نخاع شده بود اما همین 

که زنده بود ما را خوشحال کرد.
کار  امیررضا معتقد است باید برای مردم 
در  کار  لازمه  شاخصه،  این  و  کرد  خالصانه 
هلال احمر است. امدادگرانی که در روزهای 
اخیر در مناطق سیل زده حاضر شدند و با همه 
سختی ها بدون چشم انتظاری پابه پای مردم 
منطقه دنبال مفقودان گشتند همه وهمه خود 
را وقف مردم کرده اند و من در تمام طول سال ها 
فهمیده ام که کار امدادی، کاری مقدس است.   
او سال 92 زندگی دوباره اش را بعد از لطف خدا 
از دعای خیر مردم در ماموریت های 
و  می داند  مختلف  امدادی 
می گوید: »سال 92 عازم عملیات 
پلدختر  زلزله  به  امدادرسانی 
شدیم. باران شدیدی می بارید. 
کردیم  برای نماز صبح توقف 
راهی  نماز  از  بعد  و 
جاده شدیم. شدت 
باران به حدی بود 
تند  سرعت  که 
ک کن ها  پا برف  
جوابگو  هم 
 30 هنوز  نبود. 
از  کیلومتری 
محل توقف مان 
دور نشده بودیم 
که با یک خودرو 
شدیم  رخ به رخ 
ماه  سه  من  و 
خانه نشین شدم 
اما در سایه دعای 
خیر مردم دوباره به 
کار برگشتم و از آن تاریخ 
عاشقانه تر کارم را دنبال 

می کنم.«

دیدارهای  در  یکشنبه  روز  هلال احمر  جمعیت  رئیس 
ک لنین  گانه با نماینده سازمان جهانی بهداشت و ایسا جدا

گوئه در ایران دیدار و گفت وگو کرد . براوو، سفیر نیکارا
پیرحسین کولیوند در دیدار با دکتر سیدجعفر حسین، 
نماینده سازمان جهانی بهداشت در جمهوری اسلامی ایران 
کید بر ضرورت تداوم همکاری های جمعیت هلال احمر  با تا
با سازمان جهانی بهداشت  گفت: »کاهش آلام انسانی از 
مهم ترین اهداف این جمعیت است.« او افزود: »از اواخر 
هفته تا امروز بیشتر مناطق کشور درگیر سیل هستند و امروز 
جمعیت هلال احمر در 24 استان و بیش از 1500 روستا در 

حال فعالیت و امدادرسانی است.«
رئیس جمعیت هلال احمر ایران با بیان اینکه نیاز است 
در  هلال احمر  جمعیت  به  بهداشت  جهانی  سازمان  تا 
موضوعاتی نظیر تجهیزات پزشکی کمک کند، ادامه داد: 
اصلی  نیازهای  از  یکی  سیار  فیزیوتراپی  »کلینیک های 
جمعیت هلال احمر است تا در بحران هایی مانند سیل و زلزله 
از این کلینیک ها استفاده شود. کشور ما امکان ساخت این 

کلینیک ها را دارد اما باید از نظر مالی تامین شود.«
کولیوند با اشاره به حضور مهاجران افغانی در کشور و نیاز 
آنها به توانبخشی افزود: »در حال حاضر نزدیک 8 میلیون 
مهاجر افغانی در کشور است که معلولان آنها نیاز به کمک های 
کلینیک های  توانبخشی جمعیت هلال احمر دارد و این 
سیار برای آنها هم موثر است.« در پایان این نشست دکتر 
سیدجعفر حسین، نماینده سازمان جهانی بهداشت در 
جمهوری اسلامی ایران بر ضرورت تداوم همکاری های 
جمعیت هلال احمر با سازمان جهانی بهداشت به منظور 

ارتقای کمک رسانی به آسیب دیدگان شد.

و  ارزنده  خدمات  گوئه  نیکارا در  ایران  پلی کلینیک    

فراموش نشدنی به مردم ارائه کرده
گوئه در ایران نیز در دیدار با  ک لنین براوو، سفیر نیکارا ایسا
رئیس جمعیت هلال احمر ایران گفت: »اقدامات هلال احمر 
در منطقه و جهان نمونه است و هلال احمر جمهوری اسلامی 

ایران در ماه های اخیر دستاوردهای خوبی داشته است.«
گوئه  او افزود: »در همین راستا دولت و صلیب سرخ نیکارا
علاقه مند است تا از تجربیات هلال احمر ایران استفاده کند. 
گوئه  خوشبختانه روابط خوبی میان دولت های ایران و نیکارا
کشور  وجود دارد و همکاری صلیب سرخ و هلال احمر دو 

می تواند با توجه به مشترکات سیاسی که وجود دارد، نقطه 
عطفی در این خصوص باشد.«

میان  »کمیسیون هایی  کرد:  خاطرنشان  براوو  لنین 
گوئه تشکیل شده که در این بستر می توان  ایران و نیکارا
از  که  بازدیدهایی  در  داشت.  خوبی  همکاری های 
گرفت،  صورت  هلال احمر  مجموعه های  و  توانمندی ها 
ظرفیت های بالای هلال احمر به وضوح مشخص بود و 
علاقه مند هستیم تا از تجهیزات پزشکی هلال احمر ایران 

استفاده کنیم زیرا از کیفیت بالایی برخوردار هستند.«
گوئه در تهران با اشاره به پیشینه همکاری های  سفیر نیکارا

گوئه خدمات  دو کشور گفت: »پلی کلینیک ایران در نیکارا
ارزنده و فراموش نشدنی به مردم ارائه کرده که نشان دهنده 
گوئه روابطی  همدلی دو ملت است و امروز مردم ایران و نیکارا
حسنه و برادرانه با یکدیگر دارند که می توانند در این مقطع 

زمانی آن را گسترش دهند.«
همچنین در این دیدار دکتر پیرحسین کولیوند، رئیس 
جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران ضمن اشاره به 
آمادگی جمعیت هلال احمر بر تداوم همکاری های فی مابین، 
حوزه های  در  زیادی  اقدامات  ایران  »هلال احمر  گفت: 
مختلف انجام می دهد و ظرفیت های بالایی دارد تا در قالب 
تفاهمنامه امضاشده بتواند همکاری خوبی با صلیب سرخ 
گوئه داشته باشد.« او افزود: »جمعیت هلال احمر ایران  نیکارا
می تواند در حوزه های تجهیزات پزشکی، نساجی، تولید دارو 
گوئه همکاری  و بسته های غذایی نیز با صلیب سرخ نیکارا
داشته باشد.« دکتر کولیوند ادامه داد: »تربیت نیروی انسانی 
و آموزش یکی دیگر از زمینه های مهمی است که می توان 
بدون هیچ محدودیتی در این عرصه همکاری کرد و تجربیات 

ک گذاشت.« متخصصان را به اشترا
و  »امدادگران  کرد:  تصریح  هلال احمر  جمعیت  رئیس 
نجاتگران ایرانی در سالیان اخیر با حوادث و سوانح مختلف 
روبه رو شده و سربلند از ماموریت های محوله بیرون آمده اند 
و به همین علت می توانند در حوزه آموزش و انتقال تجربیات 
در راستای مقابله با سیل و زلزله همکاری خوبی انجام داد. 
امروز جمهوری اسلامی ایران در حوزه های مختلف ازجمله 
بهداشتی، درمانی و پزشکی به سطحی از توانمندی رسیده 
است که می تواند تعامل خوبی با مجموعه های مرتبط در 

گوئه داشته باشد.« کشور نیکارا

روند امدادرسانی در منطقه سیل زده »زرین دشت« به روایت امدادگر کارکشته

نجات مردم با زنجیره انسانی

ح کرد: گوئه در دیدار با کولیوند مطر سفیر نیکارا

اقدامات هلال احمر در منطقه و جهان نمونه است
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شهروند| لاستیک هواپیما ترکید؛ حادثه ای 
 737 بویینگ  مشهد.  فرودگاه  در  دیگر 
کسی کردن به سمت پارکینگ  سپهران حین تا
فرودگاه  شد.  مواجه  لاستیک  ترکیدن  با 
بین المللی شهید هاشمی نژاد مشهد دومین 
فرودگاه پرترافیک کشور است؛ پس از فرودگاه 
مهرآباد. این فرودگاه پیش از کرونا روزانه 180 
پرواز داشته و در اوج سفرها تعداد پروازهایش 
به 250 ورودی و خروجی می رسیده. حالا  
ترکیدن لاستیک هواپیماها در این فرودگاه 

سرتیتر خبرها شده.
ساعت 22:40 سه شنبه شب 30فروردین 
خبرها از ترکیدن لاستیک های عقب بویینگ 
که از اصفهان در  گفتند. هواپیمایی   737
 145 که  پروازی  نشست.   مشهد  فرودگاه 
از  سامت  به  که  می دید  خود  به  مسافر 
هواپیما خارج شدند. شش صبح 7مرداد 
1401 هم پرواز 6643 هواپیمایی آتا دچار 
حادثه شد. هواپیمای مشهد–نجف پس از 
برخاستن، دچار ترکیدگی لاستیک چرخ شد. 
این هواپیما پس از کاهش سوخت فضای 
تقرب مشهد و با رسیدن به وزن مجاز در باند 
فرودگاه مشهد فرود آمد. خلبان این پرواز 
درخواست تخلیه مسافران از طریق سرسره 
نجات را صادر کرد. همه مسافران این پرواز 
سالم هواپیما را ترک کردند.هفتادودو ساعت 
از گزارش سازمان هواپیمایی کشوری نگذشته 
ترکیدن  دلایل  درخصوص  گزارشی  بود. 
لاستیک شرکت های هواپیمایی که لاستیک 

هواپیمای سپهران در این فرودگاه ترکید.
هواپیماهای  لاستیک  ترکیدن  ماجرای 
مشهد در چند هفته گذشته روی عدد هفت 
ایستاده.  7هواپیما که در باند 13 چپ فرودگاه 
هاشمی نژاد دچار نقص فنی در حین تیک آف 

شده اند و پرواز منجر به فرود اضطراری.

تجربه ای که آبان 1400 هم تکرار شد
هواپیمایی  شرکت  بویینگ  هواپیمای 
سپهران  23آبان 1400، از مشهد به سمت 
فرودگاه کیش به پرواز درمی آید. تنها چند 
دقیقه بعد از صعود، وجود اشیای خارجی 
در باند به برج کنترل فرودگاه مشهد اعام 
می شود که با بررسی بیشتر مشخص می شود 
اشیای مشکوک، تکه های پاره شده لاستیک 
هواپیمای  وضعیت  هستند.  هواپیما 
کیش اعام  حادثه دیده سریعا به فرودگاه 
می تواند  خلبان  خوشبختانه  و  می شود 
هواپیما را به سامت روی باند فرودگاه کیش 
بنشاند و مسافران به سامت به سالن فرودگاه 
منتقل می شوند. بررسی های کارشناسان فنی 
هواپیمایی سپهران نشان می دهد لاستیک 

و  شده  ترکیدگی  دچار  هواپیما   4 شماره 
خسارت هایی هم به بدنه هواپیما وارد کرده 
است. این حادثه حتی به تغییر حالت سطح 
زیرین بال منجر شده. ترکیدن یک چرخ فشار 
مضاعفی به چرخ های دیگر وارد می کند و 

نهایتا هواپیما زمینگیر می شود.

یا  چپ   13 باند  مشکوک بودن 
برجستگی های رنگ آمیزی؟

به روایتی هفت تجربه ترکیدگی چرخ در 
سال 1401 به نام فرودگاه مشهد ثبت شد. 
ترکیدن لاستیک هایی که عواقبی هم برای 
دفتر  اعام  براساس  داشته.  فرودگاه  این 
بررسی سوانح سازمان هواپیمایی کشوری این 
فرودگاه توصیه ایمنی ارتقای کیفیت سطح 
باند اصلی فرودگاه را انجام نداده است. طبق 
اعام دفتر سوانح سازمان هواپیمایی کشوری 
این فرودگاه  قدرت ترمزگیری و رنگ آمیزی را 

انجام نداده و باید خسارت ترکیدگی لاستیک 
را به ایرلاین ها پرداخت کند.

ایرلاین ها،  به  اعام دادن غرامت  از  قبل 
کشوری  هواپیمایی  سازمان  سوانح  دفتر 
گفته بود اطاعات مربوطه را جمع آوری کرده 
بود. بنابر گفته این دفتر با توجه به وقوع 
حادثه در باند L-31R13 فرودگاه بین المللی 
شهید هاشمی نژاد مشهد، تحقیق ایمنی 
استارت خورد. »با مطالعه اطاعات رویدادها، 
از رویداد های مشابه،  به منظور پیشگیری 

توصیه های ایمنی لازم صادر خواهد شد.«
تکرار  با  لاستیک ها  ترکیدن  حادثه 
زدند؛  رقم  هم  را  شایعه هایی  6باره شان 
حالا  چپ.   13 باند  مشکوک بودن  شایعه 
ترکیدن لاستیک ها و ارتباط شان با استاندارد 
وجود  به  حساسیت هایی  چپ   13 باند 
در  تحقیقات  که  حساسیت هایی  آورده. 
این خصوص را کلید زدند. بخشی از تحقیقات 
گاه از مستنداتی  به روایت برخی از منابع آ
که خرابی باند  خبر می دهند. مستنداتی 
13 چپ فرودگاه مشهد را عامل اصلی اخال 
عنوان کرده اند. برخی از کارشناسان صنعت 
هواپیمایی هم بر این باورند مشکلی در سطح 
باند این فرودگاه وجود دارد. مشکلی که به 
برجستگی های رنگ آمیزی سطح باند نسبت 
گرچه هنوز اظهارنظر رسمی در  داده می شود. ا

این خصوص دیده نشده است.

فرودگاه های  ایمنی  مديریت  سیستم 
کشور مورد پایش قرار  گیرد

و اما نتیجه گزارش بررسی علت این حادثه 
درنهایت توصیه می کند به منظور پیشگیری 

کنترل اشیای خارجی  از حوادث مشابه و 
، فرآیند رنگ آمیزی  در سطوح پروازی کشور
کشور باید  سطوح پروازی در فرودگاه های 
به صورتی انجام شود که  ابتدا رنگ آمیزی 
سپس  و  شده  زدوده  سطوح  از  قبلی 

رنگ آمیزی جدید اجرا شود.
کید می کند بی توجهی  این گزارش ایمنی تا
قرار  اولویت  در  و  فرودگاهی  مخاطرات  به 
ندادن رفع مشکات فرودگاه ها باعث خسارت 
کاهش ایمنی  به شرکت های هواپیمایی و 

پروازها خواهد بود.
گزارش خاطرنشان می کند  درنهایت این 
سیستم مدیریت ایمنی فرودگاه های کشور 
مورد پایش قرار می گیرد تا فرآیندهای رسیدگی 
به گزارشات ایمنی، توسعه فرهنگ ایمنی، 
آموزش  انسانی،  و  مالی  منابع  تخصیص 
مدیران و مدیریت ریسک در فرودگاه ها برابر 

الزامات انجام شود.

لاستیک ها متهم نیستند!
و اما سوابق ترکیدگی لاستیک هواپیماها در 
باند فرودگاه بارها تکرار شده؛ تجربه مشترک 
. اما در  میان فرودگاه مهرآباد ، ماهشهر و شیراز
این میان مشهد رکوردار بود به سبب فراوانی 
این حادثه. رکوردی که شاید بتوان گفت 
ترافیک بالای فرودگاه، حجم مسافر زیاد، دما و 
ارتفاع بالای فرودگاه آن را رقم زده اند. البته در 

قامت عوامل کمکی و فرعی.
کجای  حادثه  این  در  لاستیک ها  نقش 
مستهلک  و  بی کیفیت  آیا  ماجراست. 
به  حوادث  این  در  نقشی  بودن شان 
گزارش ها  به  استناد  با  گرفته اند؟  عهده 
از  و  اسم ورسم دارند  همگی  لاستیک ها 
زیر  به  معتبر  شرکت های  تولید  چرخه 
شرکت هایی  رسیده اند.   هواپیماها  پای 
 Dunlop،  Bridgestone، Michelin، همچون
Goodyear و… بنابراین مبحث تولیدکننده، 
مواد سازنده و … جایی در میان متهمان 
پرونده حوادث فرودگاه مشهد ندارند. بنابر 
شده اند.  اورهال  چرخ ها  برخی  گزارش ها 
در  گرچه  ا نوسازند.  هم  تعدادی  گرچه  ا
حوادث ترکیدن لاستیک ها برخی چرخ های 
گرچه گزارش هایی هم  نو هم آسیب دیده اند. ا
وجود دارند که گرما و ارتفاع زیاد فرودگاه های 
کشور را به طور مستقیم در وقوع رویدادهای 

اینچنین تاثیرگذار می دانند.

فرودگاهی بدون گواهینامه
فرودگاه مشهد گواهی بهره برداری از سازمان 
هواپیمایی کشوری ندارد. با استناد به مدارک 
موجود  فرودگاه شهید هاشمی نژاد مشهد 
هوایی  ناوبری  و  فرودگاه ها  شرکت  توسط 
کنون  گرچه تا ایران بهره برداری می شود. ا
مقررات  جدید  الزامات  برابر  فرودگاه  این 
فرودگاهی سازمان هواپیمایی کشوری موفق 
به دریافت گواهینامه فرودگاهی نشده است. 
البته نباید از نظر دور داشت که ارتفاع این 
فرودگاه از سطح دریا بالا بوده و در هوای گرم 
هواپیماها در آن محدودیت راندمان دارند. 
فرودگاهی که محکوم به دادن خسارت شده 
است. طبق گزارشات موجود سهم فرودگاه از 
خسارات وارده به ایرلاین ها مشخص شده. 
درواقع شرکت فرودگاه ها باید به  شرکت های 
گرچه  ا بدهند.  خسارت  هواپیمایی 
شرکت های هواپیمایی تا رفع مشکل باند 
فرودگاه مشهد، از حمل سوخت اضافی در 

ایستگاه مشهد جلوگیری می کنند.
بر  حادثه  این  علت  بررسی  گزارش  در 
ضرورت بازنگری شیوه نامه بازرسی روسازی 
جدی  کید  تا فرودگاه ها  پروازی  سطوح 
شده است. هواپیمای حادثه دیده فرودگاه 
فنی  اطاعات  گزارش  براساس  مشهد، 
دارای گواهینامه صاحیت پرواز معتبر بوده 
است. براساس گزارش واحد صاحیت پرواز 
بازرسی های  سپهران،  هواپیمایی  شرکت 
مقرر  سررسیدهای  در  هواپیما  از  دوره ای 
در برنامه تعمیرات هواپیما انجام گرفته. با 
این تاییدات، تیم بررسی حادثه به کیفیت 
دولاستیک چرخ های ارابه فرود سمت راست 
هواپیما متمرکز شد که نتایج نشان از کیفیت 
شرکت  خریداری شده  لاستیک های  بالای 

سپهران از فرانسه دارد.
در تحلیل همه اطاعات فنی، هیچ گونه نقص 
فنی در چرخ های هواپیما تایید نشد و برخورد 
یک شی خارجی به چرخ شماره 4 درهنگام 
بلندشدن هواپیما از باند 13 چپ فرودگاه 
مشهد در سرعت بالا، علت اصلی ایجاد ترکیدگی 

چرخ و صدمه به هواپیما عنوان شده است.

متهم؛ باند متهم؛ باند 1313 چپ چپ
گزارش »شهروند« از  ماجرای ترکیدن لاستیک هواپیماها در فرودگاه مشهدگزارش »شهروند« از  ماجرای ترکیدن لاستیک هواپیماها در فرودگاه مشهد

یکی از کارشناسان کنترل کیفی ترمز و چرخ، ترکیدن لاستیک 
که نخواست  هواپیما را به عوامل مختلفی نسبت می دهد. او 
نامش برده شود، به »شهروند« گفت: »عامل اول به سامت تایر 
برمی گردد. نحوه نگهداری و تولید، تاریخ و… تاثیرگذارند. تایرها طبق 
استانداردهای خاصی تولید می شوند. حتی در نصب این تایرها روی 
چرخ و هواپیما افراد متخصص حضور دارند. همه نکات ایمنی چه 
قبل و چه زمان نصب روی چرخ و حتی هواپیما کنترل می شوند.« 
کثیف بودن باند و وجود اشیای نوک تیز هم جزو عواملی اند که باعث 
خراش تایر و ترکیدن آن می شوند. »بد عمل کردن سیستم ترمز 
هواپیما و قفل شدنش باعث می شود هواپیما به یک سمت چرخیده 

و باعث ترکیدن لاستیک می شود.«
به باور این کارشناس کنترل کیفی ترمز و چرخ، نوع فرود و ضربه هم 
جزو عوامل دخیل در ترکیدن لاستیک هستند. »عوامل محیطی 
مانند گرمای هوا باعث می شود  نیتروژن داخل تایر موجبات ترکیدن 

را فراهم کند تایرها زمان نصب روی چرخ ها وسایل ایمنی هم دارند 
که با بالا رفتن درجه حرارت باعث تعدیل هوا می شود. عاوه بر 
درست عمل نکردن این وسایل ایمنی را هم باید جزو دلایل ترکیدن 

تایرها بدانیم.«
فشار بیش از حد زمان فرود هم جزو عواملی است که نباید 
نادیده گرفته شود. »محل نصب عواملی مانند لامپ ها و … روی 
گر این عوامل درست نصب  باند هم نیازمند دقت نظر هستند. ا
نشوند و خلبان زمان فرود نزدیک آنها شود باعث ترکیدن لاستیک 

می شود.«
و  کریدهای خاص  بین المللی  استانداردهای  براساس  باندها 
ساخته می شوند. »باید بررسی شود این حوادث تنها برای یک 
گر ایرلاین ها مختلف بودند، بنابراین  ایرلاین تکرار می شود یا نه. ا
گر حادثه برای یک ایرلاین تکرار  عوامل خارجی دخیل اند. اما ا

می شود، مشکل از خود ایرلاین است.«

یکی دو دلیل را نمی توان عنوان کرد؛ عوامل بسیارند

در تحلیل همه اطلاعات فنی، هیچ 
گونه نقص فنی در چرخ های هواپيما 

تاييد نشد و برخورد يک شی 
خارجی به چرخ شماره 4 درهنگام 
بلندشدن هواپيما از باند 13 چپ 

فرودگاه مشهد در سرعت بالا، علت 
اصلی ايجاد تركیدگی چرخ و صدمه 

به هواپيما عنوان شده است.

سیستم مديريت ايمنی فرودگاه های 
كشور بايد مورد پايش قرار بگیرد تا 

فرآيندهای رسیدگی به گزارشات 
ايمنی، توسعه فرهنگ ايمنی، 

تخصیص منابع مالی و انسانی، 
آموزش مديران و مديريت ريسک 
در فرودگاه ها برابر الزامات انجام 

شود.

تركیدن لاستیک ها عواقبی هم برای 
اين فرودگاه داشته.  به طوريکه 

براساس اعلام دفتر بررسی سوانح 
سازمان هواپيمايی كشوری اين 

فرودگاه توصیه ايمنی ارتقای كیفیت 
سطح باند اصلی فرودگاه را انجام 

نداده است.
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شهروند| انگار قرار نیست تیم فوتبال امید ایران رنگ 
خوشبختی را ببیند؛ تیمی که نزدیک به نیم قرن از حضور 
در المپیک باز مانده، هر دفعه درگیر موضوعاتی عجیب 
که در نهایت با بدترین شرایط در مسابقات  می شود 
انتخابی رویداد بزرگ ورزش شرکت می کند و نتایج عجیبی 

به دست می آورد.
با حضور مهدی مهدوی کیا در رأس تیم امید از حدود 
یک سال پیش، این امیدواری به وجود آمده بود که تیم 
امید این بار بتواند با برپایی اردوها و بازی های تدارکاتی، 
همچنین حضور در تورنمنت های مختلف طلسم چندین 
ساله نرفتن به المپیک را بشکند و راهی پاریس شود، اما 
اتفاقاتی رخ داده که باعث شده همه دوباره از این تیم و 

عملکردش ناامید شوند.
»با این وضعیت تا فرودگاه مهرآباد هم نمی توانیم برویم 
چه برسد به پاریس«؛ این جمله ای است که مهدی 

دیدار  در   2 بر   4 سنگین  شکست  از  بعد  مهدوی کیا 
تدارکاتی مقابل پرسپولیس بر زبان آورد که نشان دهنده 

اوضاع عجیب تیم فوتبال امید ایران دارد.

ناراحتی مهدوی کیا برای چیست؟
تیم فوتبال امید چند روزی است اردوی خود را برای 
حضور در مسابقات کشورهای اسامی آغاز کرده است. 
این تورنمنت خارج از روزهای فیفا برگزار می شود و به 
همین دلیل باشگاه های زیادی در دادن بازیکن به تیم 

امید همکاری لازم را انجام نداده اند. 
از این رو، تمرینات تیم امید با حداقل بازیکن برگزار 
شده و حتی مهدوی کیا در بازی با پرسپولیس هم نیمی از 

نفرات خود را در اختیار نداشت.
 همکاری نکردن باشگاه ها با تیم امید باعث ناراحتی 

مهدوی کیا شد.

 انصراف از بازی های کشورهای اسلامی
در روز هایی که فوتبال ایران با باتکلیفی فدراسیون، 
VAR، مجوز  بزرگسالان،  ملی  تیم  برای  برنامه هایش 
، روی زمین مانده  حرفه ای و خیلی از مسائل مهم دیگر
است، تیم امید آن نیز با تمام مصائبش به مشکات قبلی 

اضافه شده است. 
نحسی این روز های فوتبال ایران به اردوگاه تیم مهدی 
مهدوی کیا نیز رسیده است. بعد از حذف از مسابقات 
مقدماتی آسیا با یک تدارک نه چندان مناسب، حالا 
که می توانست حکم بازی های  انصراف از مسابقاتی 
کامی  دوستانه بین المللی خوبی را برای ما داشته باشد، نا
دیگری را برای یکی از مهم ترین رده های پایه فوتبال ایران 
رقم زده است. حتی بازی دوستانه روز دوشنبه تیم امید با 
تیم پیکان هم به همان بهانه در اختیار نداشتن بازیکنان 

لغو شد.

دستیار هلندی مهدوی کیا قهر کرد!
یکی دیگر از حواشی تیم امید به ماجرای دستیار 
، دستیار هلندی  اول مهدوی کیا برمی گردد. جان لامرز
مهدوی کیا تیم را رها و به فیفا شکایت کرده است. لامرز 
از مدتی قبل هیچ قراردادی با فدراسیون نداشت و فقط 
یک توافقنامه امضا کرد، اما بر اساس همان توافق نیز 
فدراسیون پولی به او پرداخت نکرد تا او با ناراحتی شدید 

دیگر به ایران نیاید و تصمیم بگیرد به فیفا شکایت کند.

ماساژور و تدارکات ممنوع!
در کنار همه موضوعات مربوط به تیم امید، تصمیم 
فدراسیون برای اعزام نکردن ماساژور و تدارکات به 
ناراحتی های  بر  هم  اسامی  کشورهای  مسابقات 
مهدوی کیا افزوده است. ظاهرا در دهکده مسابقات 
کشورهای اسامی فضای کمی در اختیار تیم ها قرار گرفته 
و به همین دلیل به فدراسیون اعام شده همراهان دیگر 
مثل ماساژور و تدارکات باید بیرون از دهکده مسابقات در 
ترکیه اقامت کنند. این در حالی است که چنین شرایطی 
در هیچ تیمی سابقه نداشته است. از این رو، مهدوی کیا 

یکی دیگر از ناراحتی های خود را همین موضوع اعام 
کرده است.

شایعه استعفای سرمربی
مهدی  استعفای  شایعه  فوتبال  فدراسیون  گرچه  ا
مهدوی کیا را قویا تکذیب کرده، اما هیچ بعید نیست که 
سرمربی تیم امید تصمیم به جدایی بگیرد و عطای ماندن 
در رأس کادر فنی تیم المپیک را به لقای آن ببخشد. 
مهدوی کیا عاقه زیادی داشت با تیمی کامل کار کند و 
بتواند بعد از سال ها طلسم نرفتن به المپیک را بشکند، اما 
با شرایط موجود، او خود را از خواسته اش دور می بیند. به 
همین دلیل شایعه استعفای مهدوی کیا همچنان وجود 

دارد و باید دید طی روزهای آینده چه اتفاقاتی می افتد.

امیدهایمان را ناامید نکنید
در همه جای دنیا از این تیم با عنوان »تیم زیر 23 سال« 
یا »تیم المپیک« یاد می شود. در ایران اما ما آن را »امید« 
صدا می زنیم. نامی که در محتوا و عمل هیچ سنخیتی با 

وضع کنونی این تیم ندارد.
 نمی دانیم در شرایط بغرنجی که فوتبال ایران با آن دست 
و پنجه نرم می کند، سروسامان گرفتن تیم امید می تواند 
جزو اولویت ها باشد یا خیر. با وجود این، اما فراموش نکنیم 
»امید«، رؤیای انسان بیدار است، انسان با »امید« زنده 
گر این روحیه بمیرد، »مرگ« دیر یا زود سهم فوتبال  است و ا
ایران خواهد بود. تیم فوتبال امید ایران امروز یک بار دیگر در 
آستانه فروپاشی قرار دارد. شاید باید منتظر باشیم، بعد از سر و 
سامان گرفتن فدراسیون فوتبال، این تیم یکی از اولویت های 
رئیس بعدی باشد، اما آیا در این صورت همه چیز درست 
می شود و ما با شکست طلسم 48 ساله در المپیک حاضر 
می شویم؟ سال هاست که برای صعود به المپیک به در بسته 
می خوریم، برای رسیدن به این هدف، به اراده  ای قوی تر 
از اینها نیاز است. تیمی شانس المپیکی شدن دارد که از هر 
حاشیه و چالشی به دور باشد و با برنامه ریزی و سازماندهی 

همه جانبه قدم به قدم به هدفش نزدیک تر شود.

 شهروند| انگار مارتین فورد انگلیسی حق داشت سجاد 
غریبی را به تمسخر بگیرد و او را قهرمانی فتوشاپی توصیف 
کند؛ چند ماه بعد از رجزخوانی عجیب با مرد تنومند انگلیسی 
و لغو مسابقه او با سجاد غریبی، کسی که خودش را هالک 
کامی بزرگی در  ایران نامیده بود، سرانجام روی رینگ رفت و نا

کارنامه اش ثبت کرد.

ماجرای مبارزه با حریف قزاق
چند هفته ای بود سجاد غریبی در صفحه شخصی خود در 
گرام به رجزخوانی برای یک مرد قزاقستانی می پرداخت.  اینستا
این مرد که نام خودش را »گوریل قزاق« گذاشته، مورد توجه 
هالک ایرانی بود. غریبی که در فیلم ها و عکس ها سعی می کرد 
خودش را قوی هیکل نشان دهد، بعد از یک مراسم فیس 
، سرانجام یکشنبه شب برای  تو فیس عجیب و شبیه به طنز
نخستین بار در رینگ مبارزه حاضر شد. غریبی و حریف قزاق با 

تعداد زیادی همراه و به شکل عجیبی روی رینگ حاضر شدند.

ک اوت غریبی در کوتاه ترین زمان ممکن نا
غریبی که وزن بالاتری از رقیب خود داشت، در ماه های اخیر 
بارها اعام کرده بود که زیر نظر مربی خود تمرینات سختی را 
برای مبارزه پشت سر می گذارد، اما از همان لحظه نخست 
می شد فهمید که او حتی کمترین تخصصی در بوکس و مبارزات 
رزمی ندارد! بعد از اینکه دو فایتر با مراسم عجیب و غریبی روی 
رینگ آمدند و به سبک مسابقات کشتی کج برای هم رجزخوانی 
کردند، مبارزه آغاز شد و همه منتظر نمایش هالک ایرانی بودند. 

نه تنها غریبی، بلکه رقیبش هم نشانه ای از یک فایتر حرفه ای 
نداشت و ضربات و نوع قرار گرفتن آنها مقابل هم بیشتر از 
گران جذاب باشد، شبیه به طنز بود. هالک  اینکه برای تماشا

 ایرانی همچنان روحیه بالایی برای رجزخوانی تا قبل از شروع

 مبارزه داشت.
در نهایت بعد از گذشت چند ثانیه از مبارزه و در حالی که 

غریبی سعی می کرد از مشت های حریف فرار کند و پشتش را 
به گوریل قزاق می کرد، در گوشه ای از رینگ گیر افتاد و بعد از 
خوردن چند مشت متوالی زانو زد تا داور حریف قزاقستانی را 

برنده اعام کند.

انتقادهای شدید به غریبی
ک اوت شدن سجاد غریبی مقابل حریفی غیرحرفه ای،  با نا
حالا موجی از انتقادات به سوی او روانه شده است. خیلی از 
ورزشکاران و حتی مردم می گویند تمام این اقدامات برای جذب 
دنبال کننده در صفحات مجازی بوده و غریبی هیچ تخصصی در 
گر سری به شبکه های اجتماعی بزنید انبوهی از  ورزش ندارد. ا
 پیام های تمسخرآمیز و حتی گاهی توهین آمیز خطاب به غریبی

 مشاهده می کنید.

سجاد بی خیال نمی شود؛ عذر می خواهم!
با همه تفاسیر بالا اما به نظر می رسد غریبی با همان 
گرام  اینستا در  خبرسازی  قصد  ایرانی«  »هالک  لقب 
ماجراهای  پایان  قزاق  حریف  مقابل  ک اوت  نا و  دارد 
اینکه  خصوصا  بود.  نخواهد  او  پیرامون  عجیب 
عذرخواهی ایران  مردم  از  ویدیویی،  انتشار  با   او 

 کرده است. غریبی گفته است: »هیچ حرفی ندارم، از همه مردم 
عذرخواهی می کنم. من تایم کوتاهی برای آماده سازی داشتم، 
اما می خواستم قدرتم را نشان بدهم. زورم را زدم، اما متاسفانه 
نشد. امیدوارم در آینده بتوانم جبران کنم و دل مردم عزیزم را 

شاد کنم.«

ناامیدی محض؛ این تیم طلسم شکن نیست
اوضاع عجیب در تیم ملی امید؛ از مسابقات انصراف دادند، مهدوی کیا هم در آستانه استعفاست

؛ هالک   به تاریخ پیوست پایان یک طنز
کݤݤ اݤݤوݤݤتݤݤ شدݤݤ! ݤݤ یکݤݤ دݤݤقیقهݤݤ ناݤݤ ݤݤ اݤݤز ݤݤ کمتر ݤݤفتݤݤ وݤݤ دݤݤر ݤݤینگݤݤ ر ݤݤوݤݤیݤݤ ر ݤݤهݤݤ ر ݤݤیبیݤݤ باݤݤلاݤݤخر سجاݤݤدݤݤ غر

مهم ترین مساله ای که درباره تیم امید وجود دارد، بازیکن 
ندادن باشگاه ها به این تیم است. باشگاه های لیگ برتری 
در فصل بدنسازی هستند و خود را آماده شروع لیگ 
می کنند. از این رو، رفتن بازیکنان به تیم امید باعث می شود 
نفرات حداقل دو هفته در اختیار تیم ها نباشند و حتی دو 

بازی اول لیگ را هم از دست بدهند.
گرچه برخی باشگاه ها حمایت خوبی  در این وضعیت، ا
کردند و نفرات خود را در اختیار تیم امید قرار دادند، اما در 

این باره نمی شود ایرادی به مربیان باشگاهی نیز گرفت. از 
، مهدوی کیا نیز حق دارد بازیکنان خود را کامل  سوی دیگر

در اختیار داشته باشد. 
حل این موضوع اما از نظر قانونی ممکن نیست، چون 
مسابقات امید در ایام فیفا برگزار نمی شود و فقط با تعامل 

چنین موضوعی قابل حل است.
باشگاه ها در فصل بدنسازی به تیم امید بازیکن نمی دهند 
 ، و خبری هم از فدراسیون نیست. تیم امید، بدون یار و یاور

بی پشت و پناه و مغموم تنها مانده و شاید در این 
وضعیت نباید از باز شدن چمدان های سفر به ترکیه خیلی 
تعجب کرد. روز و روزگار برای تیمی که باید امید فوتبال ایران 
باشد و روز های روشنی در آینده رقم بزند، سراسر سیاه است. 
البته این داستان امروز و دیروز نیست؛ سال هاست که تیم 
امید با هزار امید و آرزو تشکیل می شود، ولی در نهایت همان 
غصه درد بی درمان همیشگی اش، افسوس می شود و جای 

خالی مان را در المپیک ها پر می کند.

هم باشگاه ها حق دارند، هم تیم امید
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 سرایدار سارق در شمال تهران
 دستگیر شد 

سرایدار خانه های شمال پایتخت که 10 میلیارد ریال 
اموال باارزش سرقت کرده بود، از سوی پلیس دستگیر شد.

یازدهم تیرماه سال جاری پرونده ای به شکایت مالباخته 
و به همراه یك متهم به نام عباس مبنی بر سرقت منزل از 
گاهی ارجاع شد. در این  کلانتری 163 ولنجک به پلیس آ
کی گفت: »ساعت 22:10 شب دهم تیرماه قصد  رابطه شا
مسافرت داشتم و اموال ارزشمند شامل طلا و جواهراتم 
ک گذاشتم. می خواستم آنها را با خود ببرم.  را داخل سا
ک را جلوی در خانه گذاشته و برای لحظاتی به  سپس سا
داخل پارکینگ رفتم. پس از بازگشت به خانه متوجه شدم 
کم به سرقت رفته است. بلافاصله با مرکز فوریت های  سا

پلیسی 110 تماس گرفتم.«
با حضور ماموران دوربین های مداربسته ساختمان مورد 
بازبینی قرار گرفت و مشخص شد سرایدار ساختمان به نام 

ک را می ربایند. عباس به همراه یک نفر دیگر سا
با توجه به شکایت مالباخته و دستگیری متهم، پرونده 
به دستور مقام قضائی در اختیار این یگان قرار گرفت. در 
تحقیقات اولیه متهم منکر سرقت شد ولی پس از بکارگیری 
شیوه های پلیسی و بازبینی فیلم در حضور او چاره ای 
جز اعتراف نداشت. او به جرم خود اعتراف کرد و گفت: 
»به دلیل وضعیت بد مالی و اقتصادی چون می دانستم 
کی به هنگام مسافرت طلاوجواهرات خویش را به همراه  شا
خود می برد با برادرزاده ام به نام هاشم نقشه سرقت را 
طراحی کردیم. در یک لحظه با همکاری یکدیگر سرقت را 
انجام داده و طلاها را در محل زندگی خود واقع در ولنجک 

مخفی کردم.«
گاهی  سرهنگ »سعید دالوند«، رئیس پایگاه یکم پلیس آ
پایتخت درباره این پرونده گفت: »پس از اعتراف متهم با 
دستور قضائی خانه او مورد تفتیش و بازرسی قرارگرفت و 

همه اموال مسروقه کشف شد.«

 متهمان آدم ربایی در هرمزگان
 دستگیر شدند

گاهان پلیس  دو متهم آدم ربایی با تلاش شبانه روزی کارآ
گاهی رودان شناسایی و دستگیر شدند.  آ

استان  انتظامی  فرمانده  جعفری،  غلامرضا  سردار 
هرمزگان درباره جزئیات این پرونده گفت: »در پی وقوع 
یک آدم ربایی فردی به هویت معلوم توسط چهارنفر 
ناشناس با یک خودروی سواری با تهدید اسلحه در یکی 
از روستاهای تابعه شهرستان رودان، بلافاصله پیگیری 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت. با انجام 
اقدامات فنی و اطلاعاتی و اجرای طرح مهار مشخص شد 
متهمان پس از انجام آدم ربایی قصد خروج از شهرستان 
و فرار به یکی از استان های مرکزی کشور را دارند. با تلاش 
بی وقفه و شبانه روزی، متهمان در ایست و بازرسی فاریاب 
این شهرستان هنگام خروج از حوزه استحفاظی رودان 
شناسایی و در یک عملیات ضربتی و غافلگیرانه دستگیر 
شدند. با دستگیری آدم ربایان فرد ربوده شده در کمال 
صحت و سلامت آزاد و به آغوش خانواده بازگشت. متهمان 
با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی و تعیین مجازات 

به مرجع قضائی معرفی شدند.«
کید بر برخورد  فرمانده انتظامی استان هرمزگان با تا
جدی و قاطع پلیس با مجرمان و مخلان نظم عمومی، 
انگیزه متهمان در ارتکاب این جرم را اختلاف مالی و ملکی 

آدم ربایان با فرد ربوده شده عنوان کرد. 

 نصب آنتن تلویزیون به قیمت 
جان جوان کرمانشاهی تمام شد

جوانی 18 ساله در کرمانشاه هنگام نصب آنتن تلویزیون 
از  را  جانش  و  کرد  سقوط  ساختمانی  پنجم  طبقه   از 

دست داد.
پس از اعلام مرکز فوریت های پلیسی 110 مبنی بر یک مورد 
حادثه سقوط از ارتفاع در محله کارمندان کرمانشاه، تیمی 

از ماموران راهی محل شدند.
ماموران پس از حضور در محل و انجام تحقیقات ابتدایی 
دریافتند که جوان 18 ساله ای برای نصب و تنظیم آنتن 
تلویزیون به بالای پشت بام ساختمان پنج طبقه ای رفته، 
اما به خاطر بی احتیاطی تعادلش را از دست داده و به 

پایین سقوط کرده است.
در تحقیقات تکمیلی پلیس مشخص شد جوان مجروح 
پس از انتقال به بیمارستان بر اثر شدت جراحات وارده 

جان خود را از دست داده است.
طبق اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس، جسد متوفی برای 
سیر مراحل قانونی به پزشکی قانونی کرمانشاه منتقل شد.

سیما فراهانی| چشم هایشان را باید 
بدهند چون چشم دیگری را گرفته اند. 
به  گانه  جدا پرونده های  در  هرکدام 
شده اند.  نزدیک  حساس  روزهای 
شعبه  به  اجرا  برای  پرونده هایشان 
اجرای احکام دادسرای جنایی پایتخت 
ارسال شده است. قرار است به زودی 
بینایی یک چشم شان را از آنها بگیرند. 
یکی اسید پاشیده، دیگری با چاقو و 
یکی دیگر نیز با شلیک گلوله باعث 
نابیناشدن فرد دیگری شده اند. حالا 
باید خودشان هم نابینا شوند و شمارش 
معکوس برای این سه پرونده حساس 

آغاز شده است. 
زنی  به  مربوط  پرونده  نخستین 
است که 11 سال پیش روی صورت زن 
همسایه شان در کرمانشاه اسید پاشید. 
ماجرا از این قرار بود که اوایل سال 90 
زنی در یکی از شهرهای کرمانشاه مورد 
اسیدپاشی قرار گرفت. بلافاصله موضوع 
در دستور کار ماموران پلیس قرار گرفت و 
تلاش در این خصوص آغاز شد. با حضور 
ماموران در محل مشخص شد که زن 
جوان پس از درگیری با همسایه اش، 
گرفته و به  مورد حمله اسیدی قرار 

بیمارستان منتقل شده است. 

اعتراف به اسیدپاشی
این زن در تحقیقات به پلیس گفت: 

»مدتی بود که زن همسایه با من دشمن 
شده بود. هر بار او را می دیدم، بی دلیل 
دعوا به راه می انداخت. نمی دانستم 
چرا با من اینطور برخورد می کند. دیگر 
از دستش کلافه و عصبانی شده بودم. 
تا اینکه آخرین بار دوباره با هم درگیر 
شدیم. او بی دلیل سد راه من شد و دعوا 
گهان ظرفی را روی  به راه انداخت. نا
صورتم خالی کرد و متواری شد. صورتم 
کمک  مردم  از  فریادزنان  و  سوخت 
خواستم.« با این اظهارات تلاش برای 
دستگیری متهم آغاز شد و در نهایت 
او دستگیر و تحت بازجویی قرار گرفت. 
این در حالی است که از بیمارستان خبر 
کی نابینا شده  رسید، چشم راست شا
است. متهم وقتی تحت بازجویی قرار 
گرفت، با اعتراف به جرم خود به ماموران 
پلیس گفت: »مدت ها بود که به این 
زن حسادت می کردم. او زندگی خوبی 
داشت. از طرفی جوری با من برخورد 
که انگار اصلا از من خوشش  می کرد 
نمی آید. برای همین از او کینه به دل 
گرفتم و آنقدر مرا عصبانی کرد که در یک 
کاری  لحظه تصمیم به انجام چنین 

گرفتم.«

صدور حکم قصاص
کی، متهم در دادگاه کیفری  با شکایت شا
کمه شد و به اصرار قاضی به  کرمانشاه محا

قصاص کوری چشم راست،  زندان و دیه 
محکوم شد. متهم به این حکم اعتراض 
کرد، برای همین پرونده به دیوان عالی 
کشور فرستاده شد. قضات دیوان عالی 
کشور نیز پس از بررسی این پرونده حکم 
صادره را تایید کردند. قرار بود این حکم 
اجرا شود، اما به دلیل مهیا نبودن شرایط 
برای اجرای حکم در کرمانشاه و کمبود 
تجهیزات، این پرونده به شعبه سوم 
اجرای احکام دادسرای جنایی تهران 
فرستاده شد تا با انجام اقدامات قانونی 
مقدمات اجرای حکم فراهم شود. به این 
ترتیب حکم قصاص کوری چشم این زن 

به زودی اجرا خواهد شد.

درگیری خونین
دومین پرونده مربوط به مردی است 
که در سال 96 و در یکی از شهرهای 
استان فارس با یک مرد دیگر درگیر 
شد. متهم با یکی از آشنایانش اختلاف 
داشت. این اختلافات در نهایت به 
یک درگیری شدید منجر شد. در این 
کی  درگیری متهم با چاقو ضرباتی به شا
وارد کرد. یکی از این ضربات باعث کوری 
بنابراین ماموران  کی شد.  چشم شا
پلیس موضوع را در دستور کار خود قرار 
دادند و پس از دستگیری متهم، او را 
تحت بازجویی قرار دادند. متهم به جرم 
خود اعتراف کرد و گفت که در یک لحظه 

کی زده و  عصبانیت با چاقو ضرباتی به شا
قصد نابینا کردن آن مرد را نداشته است. 
کمه و به قصاص  او نیز در دادگاه محا
کوری چشم محکوم شد. با تایید این 
حکم، این پرونده نیز برای رسیدگی 
پایتخت  به  اجرا،  مقدمات  انجام  و 
فرستاده شد و در اختیار قاضی شعبه 

سوم اجرای احکام قرار گرفت. 

کوری چشم با اسلحه شکاری
انجام  برای  که  پرونده  سومین 
کوری  مقدمات اجرای حکم قصاص 
تهران  جنایی  دادسرای  به  چشم 
فرستاده شد نیز مربوط به یک مرد دیگر 
است. او در سال 97 باعث کوری چشم 
یک مرد دیگر شد. متهم چهار سال 
قبل با یکی از دوستانش درگیر شد. او 
در این درگیری با سلاح شکاری گلوله ای 
کرد. این  به سمت دوستش شلیك 
کی  گلوله منجر به کوری چشم چپ شا
شد. متهم این پرونده نیز دستگیر شد 
و به جرم خود اعتراف کرد. او نیز مانند 
دو متهم دیگر به قصاص کوری چشم 
کی این پرونده نیز  چپ محکوم شد. شا
حاضر به گذشت نشد و اصرار بر اجرای 
حکم قصاص را داشت. بنابراین پرونده 
برای رسیدگی به پایتخت و دادسرای 
جنایی تهران فرستاده شد تا به زودی 

به مرحله اجرا در بیاید.

خبر3

اولین جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده حادثه متروپل برگزار شد. در این 
جلسه شکات پرونده، شکایت خود را مطرح کردند.

علی دهقانی، رئیس کل دادگستری خوزستان درباره جزئیات اولین جلسه 
دادگاه متروپل گفت: »اولین جلسه رسیدگی به پرونده حادثه متروپل 
با حضور اولیای دم متوفیان و متهمان پرونده برگزار شد. در این جلسه 
اظهارات 22 نفر از اولیای دم متوفیان شنیده شد و برخی از وکلای آنان نیز 
اظهارات خود را بیان کردند. بعضی از متوفیان اعضای یک خانواده بوده اند 
که یک نفر به نمایندگی از اولیای دم در جلسه دادگاه حاضر شد. قبل از 
استماع اظهارات شکات، کیفرخواست توسط نماینده دادستان قرائت 

شد.«
او در مورد تعداد متهمان این پرونده نیز گفت: »متهمان این حادثه 21 
نفر هستند که همه آنها در دادگاه حاضر شدند. همگی بازداشت هستند 
و از زندان به جلسه دادگاه اعزام شده اند. در این جلسه اظهارات قریب به 
اتفاق شکات شنیده شد و جلسه بعدی که فردا برگزار می شود به دفاعیات 

متهمان اختصاص دارد.«
او در مورد روند پرداخت دیه متوفیان این حادثه نیز گفت: »قرار است 
این روند در دادگاه تعیین شود اما با توجه به اینکه دیه تعدادی از متوفیان 
از اموال مالک اصلی)متوفی( پرداخت شده است در صدور حکم نسبت 
به آنان اظهارنظری برای دریافت دیه صورت نخواهد گرفت و فقط جنبه 

عمومی جرم بررسی می شود.«

گزارش »شهروند« از پرونده مجرمانی که باعث کوری چشم 3 نفر شدند و به زودی قصاص می شوند

‌‌می‌شود ‌‌کور چشم‌این‌‌3نفر

‌اولین‌جلسه‌دادگاه‌متهمان‌حادثه‌متروپل‌ جزئیاتی‌از
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بهره‌وری

رئیس جمهوری امضای تفاهم نامه تامین مالی 
برای احداث پتروپالایشگاه شهید سلیمانی و 
پالایشگاه مروارید مکران را اقدامی موثر در تحقق 
اهداف کشور در زمینه های جذب سرمایه گذاری 
تحریم ها،  خنثی سازی  تولید،  رونق  مسیر  در 
به  نفت  تبدیل  و  خام فروشی  از  جلوگیری 
فرآورده های با ارزش افزوده بیشتر و ایجاد اشتغال 

علم  پایه دانست.
سیدابراهیم رئیسی پیش ازظهر روز دوشنبه 
در مراسم امضای تفاهم نامه مشارکت و تامین 
مالی برای احداث پتروپالایشگاه شهیدسلیمانی و 
پالایشگاه مروارید مکران، این روز را به یُمن امضای 

اسناد این تفاهم نامه، روزی بابرکت توصیف کرد.
رئیس جمهوری احداث مجتمع های پتروشیمی 
و پتروپالایشگاهی را از نیازها و ضرورت های کشور 
عنوان کرد و افزود: »تحقق اهداف کشور در زمینه 
رشد اقتصادی در گروی سرمایه گذاری های کلان 
است و این تفاهم نامه ها از جمله اقدامات و 
زمینه سازی های موثر برای جذب سرمایه های 
کشور  خرد و کلان در مسیر سازندگی و آبادانی 
است.« رئیسی با بیان اینکه امضای این تفاهم نامه 
گامی در مسیر تحقق اقتصاد مقاومتی است، 
اظهار داشت: »این تفاهم نامه همچنین گامی 
موثر در جهت خنثی سازی تحریم ها، جلوگیری 
از خام فروشی و تبدیل نفت خام به فرآورده های 
، تامین نیازهای کشور به  با ارزش افزوده بالاتر
فرآورده های نفتی و ایجاد ظرفیت های صادراتی 

جدید است.«
به  اشاره  با  همچنین  رئیس جمهوری 
اتفاق نظر کارشناسان اقتصادی بر این نکته که 
هدایت نقدینگی به سمت تولید، نگرانی ها را 
کرد:  از رشد نقدینگی برطرف می کند، تصریح 
»تفاهم نامه ای که امروز به امضا رسید، همچنین 
یکی از مصادیق موفق هدایت نقدینگی به سوی 

تولید است.«

رمز  مجدانه  پیگیری  اینکه  بیان  با  رئیسی 
»گاهی  کرد:  خاطرنشان  کارهاست،  موفقیت 
ممکن است در مسیر اجرای یک پروژه بزرگ موانع 
کوچکی پیدا شود، اما این نباید باعث توقف یا 
حتی کندی کار شود. به هیچ وجه در مسیر اجرای 

چنین پروژه هایی موانع را به رسمیت نشناسید.«
رئیس جمهوری اجرای این پروژه ها را باعث 
به ویژه  و  بندرعباس  برای  پیشرفت  و  آبادانی 
گفت: »اجرای این  سواحل مکران دانست و 
پروژه ها به عنوان طرح هایی علم پایه می تواند 
باعث ایجاد اشتغال پایدار و رونق تولید، به 
خصوص در صنایع پایین دستی صنعت نفت 
شود.« رئیسی با قدردانی از دکتر مخبر معاون اول 
رئیس جمهوری، دکتر میرکاظمی معاون برنامه و 
بودجه رئیس جمهوری، مهندس اوجی وزیر نفت و 
همه کسانی که برای آماده شدن بستر امضای این 
تفاهم نامه تلاش کرده اند، اظهار داشت: »امروز 
وظیفه ما در عرصه رونق تولید، همان وظیفه ای 
است که رزمندگان ما در جبهه های دفاع مقدس 
بر عهده داشتند. هر گامی برای رونق تولید و 
ایجاد اشتغال، تیری در قلب دشمن و قدمی برای 

افزایش امید و اعتماد مردم به نظام است.«

و  اقتصادی  توسعه  تولید،  رونق  مخبر: 
اشتغالزایی از نتایج اجرای پروژه های پیشران 

اقتصاد ملی است
معاون اول رئیس جمهوری نیز در این مراسم با اشاره 
به سرمایه گذاری گسترده برای پروژه های پیشران 
گفت: »هدایت نقدینگی به سمت  اقتصاد ملی 
تولید، بالا رفتن ارزش پول ملی، اشتغالزایی و توسعه 
اقتصادی از جمله نتایجی است که با سرمایه گذاری 
در پروژه های اقتصاد ملی محقق خواهد شد.« محمد 
مخبر با اشاره به مشارکت مردم در اجرای این پروژه ها 
اظهار امیدواری کرد که با عملیاتی شدن این طرح ها 
مردم طعم شیرین این سرمایه گذاری را بچشند. 
معاون اول رئیس جمهوری مشارکت و سرمایه گذاری 
پتروپالایشگاه  پروژه های  گی های  ویژ از  را  مردم 
شهیدسلیمانی و پالایشگاه مروارید مکران برشمرد و 
افزود: »مردم برای احداث این دو پروژه سرمایه گذاری 
و مشارکت جدی داشته اند و پس از اجرا می توانند 
سهامدار این طرح های بزرگ شوند.« او همچنین 
به روش تامین مالی این دو پروژه اشاره و خاطرنشان 
کرد: »با روشی که برای تامین مالی این پروژه ها در نظر 
گرفته شد، موانع از پیش رو برداشته و روند آغاز احداث 
این دو پروژه به میزان قابل توجهی تسریع شد.«

 تفاهم نامه های 17/8 میلیارد دلاری ساخت مجتمع های پالایشگاهی
»شهید سلیمانی« و »مروارید مکران« با حضور رئیس جمهوری امضا شد  

بفرمایید   ۶۰۰هزار بشکه  نفت 
با امضای تفاهم نامه های ساخت پتروپالایشگاه ۳00هزار بشکه ای »شهیدقاسم سلیمانی« و 
پالایشگاه »مروارید مکران« و سرمایه گذاری 1۷.8میلیارد دلاری، ظرفیت پالایشی کشور ۶00هزار 

بشکه افزایش می یابد.
هیأت دولت با اضافه شدن شرکت مادر تخصصی ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران 
به فهرست سازمان های توسعه ای موافقت کرد. این تصمیم با توجه به ضرورت تامین بی وقفه و 
مطمئن انرژی مورد نیاز کشور و با هدف تهیه مقدمات برای انجام تکالیف شرکت مادر تخصصی 
ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران در زمینه عملیات پایین دستی نفت انجام شد. 
درست به فاصله یک روز از این تصویب، دیروز دو تفاهم نامه مهم در صنعت پالایشی کشور با 

حضور رئیس جمهوری به امضا رسید.
امضای تفاهم نامه ساخت پتروپالایشگاه ۳00هزار بشکه ای شهیدحاج قاسم سلیمانی و 
پالایشگاه مروارید مکران، نشان از اولویت دولت سیزدهم برای پرهیز از خام فروشی و تکمیل 

زنجیره ارزش در صنعت نفت ایران است.
دیروز ابتدا تفاهم نامه و مشارکت نامه ساخت پتروپالایشگاه سردار شهید حاج قاسم 
سلیمانی در بندرعباس به ظرفیت ۳00هزار بشکه در روز و سرمایه گذاری قریب به 11.1میلیارد 
دلار بین هلدینگ های اقتصادی تدبیر انرژی 15درصد، خلیج فارس 15درصد و اهداف 
15درصد، بانک های ملی 15درصد، رفاه کارگران 15درصد، ملت ۷.5درصد، تجارت ۷.5درصد 
و شرکت ملی پالایش و پخش 10درصد به امضا رسید تا براساس این مشارکت نامه طرفین 
نسبت به تعیین شرکت مجری، تامین مالی و ساخت پالایشگاه اقدام کنند. همچنین امکان 

استفاده از سازوکار تهاتر برای این پروژه در تبصره یک قانون بودجه امسال دیده شده است.
ترکیب فرآورده های تولیدی در پتروپالایشگاه شهیدسلیمانی با ظرفیت پالایش روزانه 
۳00هزار بشکه نفت خام سنگین، ۶5درصد سوخت و ۳5درصد محصولات شیمیایی خواهد 
بود و قرار است این طرح پس از گذشت پنج سال از زمان اجرا تکمیل شود. دیروز همچنین 
تفاهم نامه و مشارکت نامه تامین مالی و ساخت پالایشگاه مروارید مکران در بندر جاسک به 
ظرفیت ۳00هزار بشکه در روز با سرمایه گذاری ۶.۷میلیارد دلاری بین گروه اقتصادی مفید 
50درصد و بانک های ملت ۳0درصد ، تجارت 10درصد و پارسیان 10درصد به امضا رسید. هر دو 
ک صندوق توسعه بهره مند خواهند شد که نشان از کمک  این طرح ها از تسهیلات تنفس خورا

به اقتصاد این طرح ها و کوتاه تر کردن دوره بازگشت سرمایه آنها دارد.
گذار شود تا آنها نیز از مزایای این  علاوه بر این قرار است بخشی از سهام این طرح ها به مردم وا
طرح ها بهره مند شوند و نقدینگی سرگردان در کشور به سمت اقتصاد مولد و تولید کشور هدایت 

شود که خود سبب کنترل تورم و پایه پولی و نیز افزایش رفاه عمومی خواهد بود.
با اجرایی شدن این تفاهم نامه ها، ۶00هزار بشکه به ظرفیت پالایشی کشور اضافه خواهد شد. 
از آنجا که این ظرفیت با توجه به تکنولوژی روز ساخته خواهد شد، سهم فرآورده های با ارزش 

افزوده بیشتر از جمله بنزین و گازوییل بیشتر خواهد شد. 
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